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STANBUL’UN sıradan bir yerleşim 
yeri olmadığını belirten Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdoğan, kenti “6 
asrın birikimi, ataların hazinesi ve 
milletin en güzel eseri” olarak tanım-

ladı. Edebiyat tarihçisi Nihat Sami Banar-
lı’nın sözlerine atıfta bulunan Cumhurbaş-
kanı Erdoğan, şunları kaydetti, “İstanbul, 
en az İstanbul Türkçesi kadar güzel, bütün 
asırlardan ve uzak yakın bütün vatanlardan 
derlenmiş zengin bir terkip, eşsiz bir netice-
dir. Burası dünyanın en uzun ömürlü Fatih 
milletinin 3 kıtada kurduğu imparatorluk 
topraklarında güzel, yüce ve iyi ne kadar 
kıymet varsa hepsini topladığı yerdir.”

MEGA KENT ThRKİ<E’NİN 
LOKOMOTİFİ'İR

İSTANBUL’UN manevi ve küresel değerine 
vurgu yapan Erdoğan, kentin Türkiye’nin 
geleceğindeki stratejik rolüne işaret ede-
rek, “İstanbul işte böyle ulvi, böyle mane-
vi, böyle muteber, böyle müstesna bir şehir-
dir. İstanbul bizim dünyaya açılan kapımız, 
İstanbul bizim vizyon şehrimizdir. İstanbul 
bizim göz bebeğimiz. Denizle toprağın visa-
le erdiği bu muhteşem şehirde sizlerin kar-
şısına yeni eserlerle, hizmetlerle, projeler-
le çıkmanın bahtiyarlığı içinde olmak en 
büyük hedefimizdir. İstanbul gerçek anlam-
da Türkiye’nin lokomotifidir” değerlendir-
mesinde bulundu. AA

&umhurbaşkanı Erdoéan, İstanbul’un sadece bir şehir deéil, altı asırlık 
bir birikim ve milletin en güzel eseri olduéunu vurgulayarak, ´İstanbul 
bizim dünyaya açılan kapımız, vizyon şehrimizdirµ ifadelerini kullandı...
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KOLOMBİYA’NIN güneybatısın-
da düzenlenen bombalı saldırıda 14 
kişi hayatını kaybetti, 38 kişi yaralan-
dı. Cauca yönetim bölgesine bağlı Caji-
bio kasabasındaki Pan-Amerikan kara 
yolunda menfeze yerleştirilen patlayıcı, 
araçların geçişi sırasında infilak ettiril-
di. Silahlı kişiler patlayıcı yüklü tüpü 
bir otobüsün üzerine attı, ardından 
meydana gelen patlamada seyir halin-
deki diğer araçlar da hasar gördü. 6’'A

İSRAİL’İN Gazze’ye yönelik ablukası-
nı kırmayı ve insani yardım taşımayı 
amaçlayan Küresel Sumud Filosu’nun 
“2026 Bahar Misyonu” İtalya’daki 
hazırlıklarını tamamladı. AA

TELEVİZYON ve gazetelerin genel yayın 
yönetmenleriyle bir araya gelen İçişleri 
Bakanı Mustafa Çiftçi, Gülistan Doku ve faili 
meçhul cinayetlere ilişkin “Kimsenin gözü-
nün yaşına bakılmadan adalete teslim edi-
lecek” dedi. Çiftçi, yeni güvenlik paradig-
masıyla suçun peşinden koşan anlayışın 
ötesine geçtiklerini ve suçu doğmadan önle-
yen, toplumu koruyan bir gelecek inşa ettik-
lerini sözlerine ekledi. Bakan Çiftçi hem 
bekçi hem de 50 bin güvenlik korucusu 
bulunduğunu terörsüz Türkiye sürecinde bu 
köy korucularından valilerin veya jandarma-
nın uygun göreceği yerlerde faydalanılmaya 
başlandığını belirtti. AA
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SAĞLIK Bakanı Kemal Memişoğ-
lu, sağlık ve tıbbi gereç yardımın-
da bulunduklarını söyledi. Memişoğ-
lu, “İran’da insanlar sağlık hizmetine 
ulaşamayacak diye tedirginliğimiz 
var ve bu konuda İranlı meslektaşları-
mız bizden yardım istedi. 8 Nisan’da 
3 tır gönderdik, önceki gün de 6 tır 
daha sağlık malzemesi ve tıbbi gereç 
yolladık “ dedi. AA

BİNGÖL’ÜN Yedisu ilçesinde saat 
08.01’de 4,4 büyüklüğünde deprem 
meydana geldi. Afet ve Acil Durum 
Yönetimi Başkanlığının internet site-
sinde yer alan bilgiye göre, merkez 
üssü Yedisu ilçesi olan 4,4 büyüklü-
ğünde sarsıntı kaydedildi. Depremin 
7 kilometre derinlikte meydana geldi-
ği belirlendi. Bingöl Valiliğinin sos-
yal medya hesaplarından yapılan pay-
laşımda, depremin ardından ilgili 
kurumlar tarafından yapılan ilk incele-
melerde herhangi bir can ve mal kaybı-
nın tespit edilmediği belirtildi. AA
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TRUMP’A SİLAHLI 
SALDIRI GİRİŞİMİ
ABD Başkanı Donald Trump’ın da katıl-

dığı Beyaz Saray Muhabirleri Derneği 
yemeğinde silahlı saldırı düzenlendi. 

Trump, gizli servis ajanları tarafından apar 
topar salondan kaçırıldı. Birden fazla şar-
jör, uzun namlulu tüfek, bir tabanca ve çok 
sayıda bıçak taşıyan 31 yaşındaki saldırgan 
Cole Thomas Allen’ın yakalandığı açıklandı. 
Gizli Servis ajanları, Trump ile birlikte First 
Lady Melania Trump, Dışişleri Bakanı Marco 
Rubio ve kabine üyelerini de salondan çıkar-
dı. Trump, “Saldırgan tek başına hareket edi-
yordu. Beni hedef almıştı. Olayın İran savaşı 
ile ilgili olduğunu sanmıyorum” dedi. 6’'A

AB'’QLQ GHRUJLD H\DOHWLQGH 
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ABD’NİN Georgia eyaletinde çıkan iki orman yan-
gınında 120’den fazla evin kullanılamaz hale gel-
diği belirtildi. Eyalet genelinde 150’den fazla 
orman yangınıyla mücadele edildiğini belirten yet-
kililer, bazı bölgelerde yoğun duman nedeniyle 
hava kalitesi uyarıları yapıldığını ve bölge sakinle-
rine tahliye çağrısında bulunulduğunu belirtti. AA

BU MİLLETİN EN GÜZEL
ESERİ İSTANBUL’DUR

CUMHURBAŞ.ANI Recep Tayyip 
Erdoéan, AB' Başkanı 'onald 
Trump’a yapılan saldırıyı kına-

yarak geçmiş olsun dileklerini iletti. 

Erdoéan, ´'emokrasilerde mücade-
le fikirle yapılır, şiddetin hiçbir tür-
lüsüne yer yoktur. <aralanan birinin 
olmaması sevindiriciµ dedi. AA

Erdoğan 
saldırıyı 
kınadı

GAZETENİZ ŞOK okuyucularına 6’lıda kazandır-
maya devam ediyor… ŞOK, 25.04.2026 tarihin-
de koşulan ve 14/4/5-1/4/5/7 şeklinde sonuçlanan 
Bursa 2.6’lı ganyanını tutturarak (kuponda çıkan 
atta mevcut olduğu için 2 misli) siz okurlarına tam 
3363.86 TL ikramiye kazandırdı. Sürekli kupon tut-
turmaya devam eden ŞOK’u takip edin, siz de kaza-
nanlar kulübündeki yerinizi alın. +ABER MERKEZİ

 ! Bize bakmadan 
6’lı oynamak yok

abi alt başlıkta ilk İstanbul’un önündeki tırnaéı atar mısın



SAMSUN’DA 3 bölge-
ye Sağlık Bakanlığı ve 
ASELSAN iş birliğiyle 
Türk mühendisler tarafın-

dan üretilen Otomatik Eksternal 
Defibrilatör (OED) şok cihazla-
rı yerleştirildi. İl Sağlık Müdü-
rü Mustafa Uras ile ilk yardım 
eğitmenleri, İlkadım ilçesindeki 
Cumhuriyet Meydanı’na konulan 
şok cihazını tanıttı. 

Ani kalp durmalarında veya 
kalp krizi vakalarında ilk yar-
dım müdahalesinde kullanıla-
cak OED cihazı, acil tıbbi perso-
nel vakaya müdahale edinceye 
kadar geçen sürede hayat kurtarı-
yor. Uras, gazetecilere, ASELSAN 
tarafından yerli ve milli teknolo-
jiyle üretilen cihazın büyük gurur 

yaşattığını söyledi.

<ATŞ ShRESİNİ AZALTI<OR
Ani kalp durmasında şokun 

önemine işaret eden Uras, şöyle 
devam etti: “Şok uygulamasında 
geçen her dakika, yaşam süresin-
de yüzde 7 ila 10 arasında düşüşe 
neden olmaktadır. Yapılan doğru 
kalp masajı ve uygun zaman-
da şok verilmesi yaşam oranında 
yüzde 50 artış ve aynı zamanda 
hastanede kalış süresinde azal-
mayı sağlamaktadır.”

Cihazın sağlık konusunda bil-
gisi olmayan kişilerce kullana-
bilmesi açısından önem taşıdı-
ğını vurgulayan Uras, solunumu 
olmayan hastayla karşılaşıldı-

ğı zaman bulunduğu yerden alın-
dığında sesli ve görsel komutlar-
la cihazın yönlendirme yaptığını 
dile getirdi. 

Kullanım esnasında cihazın 
hastaya zarar vermediğinin altını 
çizen Uras, “Çünkü cihaz tama-
men kalp ritmini kendisi analiz 
ediyor ve şok uygulaması gere-
kip gerekmediğine karar veriyor. 
Şok uygulaması gerekiyorsa cihaz 
hastaya şok uygulayacaktır. 

‘Hastanın yanından çekilin’ 
uyarısını veriyor ve şok uygula-
masında bulunuyor” ifadesini 
kullandı. AA
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Bugün “hadi başlıyoruz” enerjisinin çok 
yüksek. Bir şeylerin esnekliğiyse artık atlama-
lı sistemler devam ediyor. Küçük bir cesaret 
hamlesi (bir mesaj, bir başvuru, bir konuşma) 
günün ritmini değiştirir. Sadece hız sırasında 
ayrıntıları tamamen ihmal edilmemesi; ufak 

tefek düzeltme seni daha da güçlendirir.

Duyguların görünmesi ve sezgilerin çok 
açık olması. Birinin ihtiyacı fark etmen kolay-
laşırken, senin de “anlaşılma” ihtiyacı yükse-
liyor. Fazla fedakarlık yapmadan destek olma-
yı hatırlarsan hem kendini korursun hem de 

hayvanlarda yumuşak bir bağ yakalarsın. Gün 
sonunda için daha huzurlu olması mümkün.

Sosyal çevre ve görüşmeler günün 
ana teması. İki taraflı da anlama yeteneğinin 

çalışıyor; adil çözümler üretmenin kolay. 
Ancak kararsızlıklar uzarsa kararsızlık 

hissinin kapısına dayanabilir. Bugün hedefin 
“mükemmel olsun” değil, “işe yarasın” 

olmalı—dengeyi böyle kurarsın.

Sorumlulukların artabilir ya da “hadi 
ciddileşelim” havası yükselir. Sen buna zaten 

hazırsın; Bugünün doğru parlaklık seçimi 
seni parlatır. İş/plan konusu netleşince moral 

de toparlar. Bir konuda kendinden fazla 
sıkarsan diğer fırsatlara gözün kapanabilir—

bir tıklama esnekliği ekle.

Konfor arıyor ama aynı zamanda 
kafasının içinde düzenleme isteği de var. İki 
ihtiyacı da dengeleyebilirsen gün tam senlik 
olur: önce küçük bir toparlanma, sonra ger-
çek bir keyif anı. Bugün “bütçe-bazlı seçim” 
yapılmasını ister gibi. İnsanlar acele karar 

isterse biraz mesafe iyi gelir.

Işık saçmalığı konusunda zaten 
iddialısın; bugün bunun bir tık daha “etkile-
yici” versiyonu var. İnsanların enerjisini top-
lar, sen de motive edebilirsin. Yalnız savun-

maya kaybolmadan önce bir kez daha okuyan 
sana avantaj getirir. Günü doğru yönetip hem 
gurur hem tatmin duygusu aynı anda gelir.

Derin düşünme ve analiz etme 
modundasın. Bir konuyu kafanda netleştirdik-

çe rahat ettikçe ama her şeyden fazla anlam 
yüklemeye dikkat. Bugün sezgin çok iyi çalı-

şıyor; sadece iç istikrarın kanıtlandığı gibi 
değil, yön gösteren bir pusula gibi kullanılır. 
Küçük bir adım, büyük bir netlik yapabilir.

Farklı bakış açısının bugün daha da güç-
lü. İnsanların senin hayatında merak eder, 

senden “bunu da böyle düşünebilir miyiz?” 
cümleyi duymak mümkün. Değişimin deği-

şimi artarken, herkesin aynı hızda düşünme-
mesine saygı duyman iyi gelir. Günün sonun-
da kendini daha özgür hissetmen mümkün.

Haberleşme, konuşma, fikir alışverişi… 
Bugün çevren hareketlilik ve sen de bunun 
tam ortasında konuşuyorsun. Anlatım çok 

akıcı olabilirsin ama konular çok dallanırsa 
“hangisinde harcanmışken?” anabilirim. Bir 
merkezde hem daha hızlı ilerlersin hem de 

kafan daha rahat olur.

Düzen kurma ayarın yüksek, ama kontrol-
cülük sınırını biraz zorlarsan stres kaçınılmaz. 
Bugün yapılacakları büyütmek yerine sadeleş-
tirirsen gün daha verimli geçer. Küçük aksak-
lar bile seni doğru yöne çevirebilir; o nedenle 
“tamam, bir işaret bu” diyebilmek kazanç sağ-
lar. Sonuç: hem daha sakin hem daha başarılı.

Geniş düşünme, hareket ve yeni 
planlar ön planda. Bugün kendini kısıtlamak 
seni yorar; bir nefes alan planını canlandırır. 
Eğitim, yol, yeni fikirler gibi alanlarda “tam 

da aradığım şey bu” hissi olabilir. Yalnız 
plansızlıkla fırsat kovalamak arasında 

çizgiyi iyi ayarlayın.

Duyarlılığın yüksek, hayal gücünün 
canlı. Bugün ilhamla bir şeyler üretebilir ya 
da farklı yazıya dökebilirsiniz. insanların 
sana ihtiyaç duyduğunu anlayabilirsin; 

Sen de yardım edersin ama sınır koymayı 
unutma. Gün içerisinde küçük bir rahatlık 

alanı yaratır, kendini şarj eder.

Şehirde Turist Ol: Kendi yaşa-
dığın şehirde daha önce hiç gitme-
diğin, rastgele bir şekilde gir veya 
hiç denemediğin küçük bir kafede 
kahve iç.

Hızlı Bir “Keşif” Yürüyüşü: 
Kulaklığını tak, en sevdiğin hare-
ketli listeyi aç ve sadece 30 dakika 
boyunca karşına çıkan en ilginç şey-
leri fotoğraflamaya çalış.

Mutfak Deneyi: Buzdolabın-
da olan rastgele 3 malzemeyi seçip 
daha önce hiç yapmadığın, tama-
men uydurma bir tarife yarat. İsmini 
de sen koy!

Yapay Zeka ile Oyun: Bana çok 
saçma bir senaryo ver (örneğin: 
“Mars’ta yaşayan bir penguen ile 
emekli bir dedektifin tartışması”) ve 
birlikte kısa bir hikaye yazalım.

Dijital Detoks Saati: Telefonu 
tamamen başka bir kişi bırakıyor ve 
kitap boyunca sadece 1 saat boyun-
ca oku, resim yap ya da sadece tava-
nı izleyip hayal kur.

Nostalji Gecesi: Çocuğun sevdiği 
bir filmi veya çizgi filmi tekrar izle. 
O zamanki hislerini hatırlamaması 
aşırı bir terapi olabilir.

Eski Bir Dostu Ara: Rehberinde 
aylardır konuşmadığın ama sevdi-
ğin birine “Aklıma geldin, nasılsın?” 
diye mesaj at. Beklenmedik sohbet-
ler gününü güzelleştirir.

KALP KRİZİNE 
YERLİ CİHAZLA 

MÜDAHALE

Şehirde Turist Ol: Kendi yaşa-

ERZURUM Teknik Üniver-
sitesi (ETÜ) bünyesinde 
faaliyet gösteren Psikolo-

ji Uygulama ve Araştırma Mer-
kezi, hizmet alanını genişlete-
rek çocuk, ergen ve yetişkinlere 
yönelik ücretsiz psikolojik danış-
manlık hizmetini bölge halkının 
erişimine açtı. 

ETÜ’de 6 yıl önce üniversi-
te öğrencilerine hizmet vermek 
için kurulan Psikoloji Uygula-
ma ve Araştırma Merkezi, hizmet 
alanını genişleterek çocuklara, 
ailelere ve yetişkin bireylere psi-
kolojik danışma hizmeti verme-
ye başladı. Bireysel danışmanlık 

odalarının yanı sıra eğitim, göz-
lem, oyun ve görüşme alanları 
bulunan merkezde, çocuklardan 
yetişkinlere kadar geniş bir kesi-
me profesyonel destek sunulu-
yor. Özellikle sınav kaygısı, kaygı 
bozuklukları, depresyon, sosyal 
beceri eksiklikleri ve gelişimsel 
sorunlar gibi konularda bireysel 
ve grup çalışmaları yürütülüyor.

gZELLER PA+ALI
Psikoloji Uygulama ve Araştır-

ma Merkezi Müdürü ve Psikolo-
ji Bölümü Öğretim Üyesi Doç. Dr. 
Sümeyye Ulaş, merkezin psikolo-
ji uygulamalarını ve araştırmala-

rını içerdiğini söyledi. 
Özel merkezlerde seans ücret-

lerinin ciddi rakamlara ulaştığı-
na değinen Ulaş, “Hem ön yar-
gıları olan hem de karşılığında 
ciddi meblağların talep edildiği 
bir şeyde insanlar daha kaçınma-
cı eğilimde olabiliyor. Burada ilk 
etapta böyle bir ücretsiz anlayı-
şın yerleşmesini bekliyoruz. 

Aynı zamanda yapılmış her bir 
çalışmanın veya yürütülmüş her 
bir seansın bilimsel bir kökeni-
nin olması, bir araştırmanın par-
çası olması da yine bu merkezi 
farklılaştıran bir nokta olacaktır.” 
ifadelerini kullandı. AA

ERZURUM Şehir Hastanesi’nde 
tedavi gören çocuklar için etkinlik 
düzenlendi. Çocuk Servisi korido-

runda düzenlenen etkinlik alanı balon-
larla süslendi, çocuklar için pasta kesildi. 
Bazı çocukların şiir okuduğu etkinlikte 
kimi çocuklar da balonlar arasında eğlen-
celi vakit geçirdi. 

Erzurum Şehir Hastanesi Başheki-
mi Dr. Öğr. Üyesi Mesud Fakirullahoğ-

lu, “Çocuklarımız geleceğimiz, burada-
ki öğretmenlerimiz, tedavilerine yardımcı 
olan doktor, hemşire ve tüm sağlık ordu-
muzla bu geleceğin en iyi şekilde şekil-
lenmesi için elimizden geleni yapma-
ya çalışıyoruz. Bugüne kadar yapılanlar 
bundan sonrası için de inşallah güzel bir 
temel oluşturur diye düşünüyoruz.” ifa-
delerini kullandı. Etkinliğin sonunda 
çocuklara çeşitli hediyeler verildi. AA

Tedavi altındaki 
çocuklara moral

PSİKOLOJİSİ BOZULANLARA 
ÜCRETSİZ DANIŞMANLIK

Erzurum 
Psikoloji 
Uygulama ve 
$raştırma 
Merkezi, kay-
gı bozukluğu 
ve depres-
yonla mü-
cadele eden 
Yatandaşları 
oağırıyor

LÖSEV’den 
hastalara gıda ve giysi yardımı
LgSEMİLİ docuklar Sağlık Ye (ği�

tim 9akfınca �LgS(9� hayata geoiri�
len ´éyilikler T,5’ıµ, SiYas’taki kanser 

hastası oocuklar ile ailelerine yardım mal�
zemesi ulaştırdı. $tatürk Kongre 0üzesi 
bahoesinde konuşlanan tırdaki giyim, kır�
tasiye, temizlik malzemeleri Ye gıda ürün�
leri, ekipler tarafından ailelere takdim 
edildi. %urada düzenlenen etkinliğe katı�
lan oocuklar, oeşitli oyunlar oynadı. 

LgS(9 Kayseri él Koordinatör <ardımcı�
sı Sibel Kurşun, gazetecilere yaptığı aoık�
lamada, ´éyilikler T,5’ıµ etkinliğini SiYas’ta 

geroekleştirmekten dolayı mutlu olduk�
larını söyledi. %ağışoıların Ye gönüllüle�
rin katkısıyla ´éyilikler T,5’ıµnda ailelere 
oeşitli yardımlar ulaştırdıklarını belir�
ten Kurşun, ´%u sene $nkara’dan hare�
ket eden T,5’ımız Türkiye’yi dolaşıyor.µ 
dedi. Kurşun, ´éyilikler T,5’ının faaliyet�
leri hakkında da bilgi Yererek, ´Tırımızda 
ailelerimizin gıdadan tekstile, oyuncak�
tan giyime bütün ihtiyaolarını karşılıyoruz. 
$ynı zamanda onları buraya daYet ederek 
oocuklarla şenlik haYasında günü geoiyo�
ruzµ diye konuştu. $$

$ni kalp durmaları Ye krizlerine müdahalede saniyeler önem kazanıyor. Kent mey�
danlarına kurulan şok cihazlarıyla olası ölümlerin önüne geoilmesi hedefleniyor



GÜNCEL 3�� 1éS$1 ���� PAZARTESİ

ANTALYA’NIN Döşemealtı ilçesinde 
düzenlenen operasyonda 30 kilogram 
uyuşturucu ele geçirildi, 1 şüpheli gözal-
tına alındı. 

Antalya Cumhuriyet Başsavcılığının 
talimatıyla İl Jandarma Komutanlığı ekip-
lerince gerçekleştirilen operasyonda, 
uyuşturucu sevkiyatı yapıldığı belirlenen 
kamyon durduruldu. 

Araçta yapılan aramada 30 kilogram 
skunk ele geçirildi, sürücü gözaltına alın-
dı. Bu arada, operasyona ilişkin görüntü-
ler gazetecilerle paylaşıldı. 

Görüntüde, kamyonun durdurulması, 
şüpheli sürücünün gözaltına alınması ve 
araçta yapılan aramada uyuşturucunun 
bulunması yer alıyor. AA

MANİSA’NIN Yunusemre ilçesinde iki 
motosikletin çarpışması sonucu izin-
li polis memuru yaşamını yitirdi, bir kişi 
gözaltına alındı. Halis Kösemen’in (54) 
kullandığı motosiklet, Mimar Sinan Bul-
varı Uncubozköy Kavşağı’nda K.Z E. (20) 
idaresindeki 35 CER 067 plakalı motosik-
letle çarpıştı. 

Ağır yaralanan Kösemen, kaldırıldı-
ğı Manisa Celal Bayar Üniversitesi Hafsa 
Sultan Hastanesi’ndeki müdahaleye rağ-
men kurtarılamadı. Sürücü K.Z.E. gözal-
tına alındı. 

Halis Kösemen’in, Yunusemre İlçe 
Emniyet Müdürlüğü Suç Önleme ve 
Soruşturma Büro Amirliğinde görev yap-
tığı ve izinli olduğu öğrenildi. AA

KASTAMONU’NUN Küre ilçesinde dağ-
lık alanda gezdiği sırada uçurumdan 
yuvarlanarak kayalıklarda sıkışan genç, 
ekiplerin çalışmasıyla kurtarıldı. 

Karadonu köyü sınırlarında yer alan 
Doğanlar Kalesi mevkisinde dağlık alan-
da gezen 22 yaşındaki A.T.C, dengesini 
kaybederek yaklaşık 30 metre yuvarlandı. 

Yakınlarının 112 Acil Çağrı Merke-
zinden yardım istemesi üzerine bölgeye 
İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü, itfai-
ye, Jandarma Arama Kurtarma ve Ulu-
sal Medikal Kurtarma Ekibi yönlendiril-
di. Düştüğü yerde kayalıklarda sıkışan ve 
yaralanan genç, ekiplerce bulunduğu yer-
den çıkarıldı. Sağlık ekibi tarafından ilk 
müdahalesi yapılan genç, hastaneye kal-
dırıldı. AA

Şüpheli kamyonda
30 kilo uyuşturucu 

İzinli gününde trafik
kazası geçirip öldü

Uçurumdan düşen
genç için seferberlik

KAPIYA GELEN POLİS
EKİBİNE ATEŞ AÇTI

EMNİYET Genel Müdürlüğün-
ce, Türkiye genelinde yapılan 
“Aranan Şahıslar Uygulaması” 

kapsamında 278 kişi yakalandı. 
Genel Müdürlüğün sosyal medya 

hesaplarından yapılan açıklamaya 
göre, Kaçakçılık ve Organize Suç-
larla Mücadele Başkanlığınca ülke 
genelinde aranan kişilere yönelik 
uygulama gerçekleştirildi.

SUÇLUYA AMAN YOK
Yürütülen çalışmalar sonucu 

108’i hapis cezasıyla, 170’i ise ifa-
desinin alınmasına yönelik aranan 
278 kişi yakalandı. 

Açıklamada, “Milletimizin 
huzurunu hedef alan hiçbir suça 
ve suçluya alan tanımıyoruz. Nere-
ye saklanırlarsa saklansınlar tek tek 
yakalıyor, hiçbirinin adaletten kaç-
masına asla müsaade etmiyoruz.” 
ifadeleri kullanıldı. AA

Ülke genelinde aranan şahıslara yönelik dene�
timlerde ��� kişi polis merkezine götürüldü

�1 İL'E ¶FİRARİ’ OPERAS<ONU

$ile üyelerine şiddet uyguladığı öne sürülen (.5. ihbar üzerine eYe gelen polis ekiplerine 
pompalı tüfekle ateş aotı. � memuru yaralayan saldırgan 3 saat süren operasyonda ele geoirildi

UŞAK’IN Ulubey ilçesin-
de aile içi şiddet ihba-
rına giden polis ekibi-
ne pompalı tüfekle ateş 
açılması sonucu 2 polis 

memuru yaralandı. Dilaver Mahal-
lesi Kurtuluş Caddesi’nde bir 
adreste aile içi şiddet ihbarı üzeri-
ne bölgeye polis ekibi sevk edildi. 

Söz konusu adrese giden polis 
ekibine evin bahçesinden pompa-
lı tüfekle ateş açılması sonucu polis 
memuru İ.Ş. (29) ve E.E.A. (36) 
yaralandı. 

Yaralanan polisler ambulansla 
Uşak Eğitim ve Araştırma Hastane-
si’ne kaldırıldı. Polislere pompalı 
tüfekle ateş açarak 2 polisi yarala-
yan ve olay yerinden kaçan şüphe-
linin E.R. (40) olduğu belirlendi.

METRUK E9'E KISTIRIL'I
Ekiplerce dron desteğiyle yürü-

tülen çalışmada şüphelinin ilçe 
merkezinde metruk bir binada sak-

landığı tespit edildi. 
Zanlının, bulunduğu binadan 

ekiplere ateş açmaya devam etme-
si üzerine olay yerine özel harekat 
polisleri yönlendirildi. 

Ekiplerin yaklaşık 3 saatlik çalış-
ması sonucu ikna edilen E.R, tes-
lim oldu. Uşak Valisi Serdar Kartal, 
Ulubey İlçe Emniyet Amirliği’ne 
gelerek konuyla ilgili Ulubey Kay-
makamı İbrahim Coşkunaslan, İl 
Emniyet Müdürü Taner Çiftçi ve İl 
Jandarma Komutanı Kıdemli Albay 
Özgür Kılıç’tan bilgi aldı. 

POLİS AèIR <ARALI
Burada gazetecilere açıklama-

larda bulunan Vali Kartal, şunla-
rı söyledi: “Bugün (önceki gece) 
Ulubey ilçemizde menfur bir sal-
dırı yaşadık. Aile içi şiddetle ilgili 
bir şikayete giden polis arkadaşla-
rımıza, bir saldırgan şahıs tarafın-
dan pompalı tüfekle yakın mesa-
feden ateş açıldı. Bir polisimizin 

durumu biraz ağır olduğu için onu 
İzmir’e sevk ettik. Diğer arkadaşı-
mız da bacağından yaralandı. Onu 
da taburcu ettiler. 

Şimdi evinde istirahat halin-

de. Saldırgan şahıs da bizim özel 
harekat ekiplerimiz tarafından ikna 
edilerek sağ olarak ele geçirildi. 
Konuyla ilgili hem adli hem idari 
soruşturmamız devam ediyor.” AA

ADANA’NIN Yüreğir ilçesinde sula-
ma kanalında kadın cesedi bulundu. 
Alihocalı Mahallesi’ndeki kanalda 
ceset olduğunu görenler, durumu 112 
Acil Çağrı Merkezine bildirdi. İhbar 
üzerine bölgeye jandarma ve sağlık 
ekipleri sevk edildi. Ekiplerin çalış-
masıyla sudan çıkarılan kadın cesedi, 
otopsi için Adli Tıp Kurumu morguna 
kaldırıldı. AA

MUŞ’TA minibüsün devrilmesi sonu-
cu 16 kişi yaralandı. Bulanık-Muş 
kara yolunun Karakale köyü yakın-
larında sürücüsü öğrenilemeyen 49 
ABM 796 plakalı minibüs, kontrolden 
çıkarak yol kenarındaki dere yatağı-
na devrildi. İhbar üzerine kaza yerine 
jandarma, 112 Acil Sağlık, AFAD ve 
itfaiye ekipleri sevk edildi. 

Araç içinde sıkışan sürücü, ekip-
lerin çalışması sonucu çıkarıldı. 
Kazada sürücü ile yaralanan 15 kişi, 
ambulanslarla kentteki hastanelere 
kaldırıldı. AA

Su kanalında kimliéi
belirsiz kadın cesedi

'ere yataéına düştü�
16 kişi tedavi altında

MANİSA’NIN Şehzade-
ler ilçesinde bir kuyum-
cudan hırsızlık yapan ve 

kaçtıkları sahte plakalı araçla 
kovalamaca sonucu yakalanan 4 
şüpheliden 3’ü tutuklandı. Çarşı 
Mahallesi Doktor Sadık Cadde-
si’nde önceki gece saat 04.00 
sıralarında otomobille kuyumcu 
dükkanının önüne gelen zanlılar, 
iş yerinin kepengini kesip camla-
rı kırarak içeri girdi.

Bu sırada devriye görevi yapan 
çarşı ve mahalle bekçileri, alarm 
sesini duyarak bölgeye yöneldi. 
Kendilerini fark eden ekiplerin 
“dur” ihtarına uymayan zanlılar, 
çaldıkları ziynet eşyalarıyla araca 
binerek kaçtı. 

BİRİ ARANI<OR
Bilgi verilen polis ekipleri 

ile şüpheliler arasında yaklaşık 
20 kilometre süren kovalamaca 
yaşandı. Şüphelilerin bulunduğu 
araç, Mimar Sinan Bulvarı Şehir-
ler Arası Otobüs Terminali mev-
kisinde durduruldu.

Araçta bulunan 3 şüphe-
li gözaltına alınırken, bir zanlı-
nın yaya olarak kaçtığı belirlen-

di. Otomobildeki aramada çok 
sayıda ziynet eşyası ele geçiril-
di. Şüphelilerin kaçış sırasında 
polis takibinden kurtulmak ama-
cıyla güzergah boyunca yola altın 
attıkları öğrenildi. 

Hırsızlıkta kullanılan ara-
cın Bursa’dan çalındığı, plakası-
nın 16 EFB 26 olduğu ve üzerine 
20 AKZ 56 şeklinde sahte plaka 
takıldığı tespit edildi. 

Şüpheliler A.Ş. (21), Ç.K. (17) 
ve B.S. (17), İl Emniyet Müdürlü-
ğü Asayiş Şube Müdürlüğünde-

ki işlemlerin ardından adliyeye 
sevk edildi. Zanlılar, çıkarıldıkla-
rı hakimlikçe tutuklanarak cezae-
vine gönderildi. 

Kaçan şüphelinin yakalanması 
için çalışmalar sürüyor. Öte yan-
dan, zanlıların üzerinde ve kul-
landıkları sahte plakalı otomobil-
de ele geçirilen 77’si bilezik 93 
altın ziynet eşyası, 18 sahte bile-
zik, kepenk kumandası, çok sayı-
da maske, fener ve eldiven ile 
yaklaşık 13 bin lira nakit iş yeri 
sahibine teslim edildi. AA

KUYUMCUYU SOYAN
HIRSIZLAR TUTUKLANDI

ANİSA’NIN

Sabaha karşı girdikleri kuyumcuyu soyduktan sonra polis operasyonuyla 
yakalanan hırsızların oaldığı altın Ye paralar esnafa teslim edildi...

ÇANKIRI’NIN Ilgaz ilçe-
sindeki bir mandıradan 
büyükbaş hayvan çaldı-

ğı iddiasıyla gözaltına alınan 2 
şüpheli tutuklandı. 

İlçede bulunan bir mandı-
radan büyükbaş hayvan çalın-
dığı ihbarı üzerine İl Jandar-
ma Komutanlığı Jandarma Suç 
Araştırma Timleri ( JASAT) 

tarafından çalışma başlatıldı. 
Ekiplerce yapılan inceleme-
nin ardından şüpheli araç taki-
be alındı.

TESLİM E'İL'İ

Ankara’nın Çubuk ilçesin-
de durdurulan araçta şüphe-
li A.M. ile M.M. yakalanarak 

Çankırı’ya getirildi. Jandar-
madaki işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edilen şüpheli-
ler çıkarıldıkları hakimlikçe 
tutuklandı. 

Şüpheliler tarafından 
Çubuk’taki hayvan pazarında 
üçüncü bir kişiye satıldığı tes-
pit edilen hayvan da sahibine 
teslim edildi. AA

Mandıradan büyükbaş çalıp pazarda sattılar
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AVRUPA Parla-
mentosu tara-
fından 2026 
Avrupa Spor 
Şehri unvanı-

na layık görülen Sultangazi 
Belediyesi, bu önemli başa-
rıyı düzenlenen görkem-
li bir lansman programıy-
la duyurdu. Madalyalı sporcuların 
da yer aldığı programa yoğun katı-
lım sağlanırken, Sultangazi’nin spor 
alanındaki yükselişi ulusal ve ulus-
lararası düzeyde dikkat çekti.

Sultangazi Belediye Başkanı 
Abdurrahman Dursun ve eşi Tuba 
Dursun’un ev sahipliğinde ger-
çekleştirilen programa; Gençlik ve 
Spor Bakanı Dr. Osman Aşkın Bak, 
İstanbul Valisi Davut Gül, AK Parti 
İstanbul İl Başkanı Abdullah Özde-
mir, ACES Yönetim Kurulu Üyesi 
Lucas Vorel, sporcular ve çok sayı-
da protokol üyesi katıldı.

SPOR BİRLEŞTİRİR, İ<İLEŞTİRİR
Gençlik ve Spor Bakanı Osman 

Aşkın Bak, programda yaptığı 
konuşmada sporun birleştirici ve 
iyileştirici gücüne dikkat çekerek şu 
ifadeleri kullandı:

“Spor birleştirir, iyileştirir. Bura-
sı genç nüfusun yoğun olduğu bir 
şehir. Gençlerimizin sahip oldu-
ğu potansiyelin farkındayız. Bele-
diye Başkanımızın gençlerimize 
sunduğu imkânlar son derece kıy-
metli. ACES’in doğru bir şehir seç-
tiğini görüyoruz. Bu kadar spor-
cu yetiştirmek, bu kadar madalya 
kazanmak kolay bir iş değil. Sultan-
gazi Belediye Başkanımıza emekle-
ri için teşekkür ediyoruz. Sultanga-
zili çocuklarımız tesislerde, yüzme 
havuzlarında, yaz okullarında ve 
sahalarda aktif şekilde yer alıyor. 
Bu kadar çocuğa dokunabilmek ger-
çekten büyük bir başarıdır.”

BAŞARI TESA'hF 'EèİL'İR
İstanbul Valisi Davut Gül; “Sul-

tangazi, 39 ilçemizden bu unvanı 

alan tek ilçemiz. İstanbulumuz için 
çok önemli bir unvan. Hiçbir şeyin 
tesadüf olmadığını Başkanın emek-
leri ve çabalarıyla neler başarılaca-
ğını bir kez daha gördük. Başkanı-
mızı ve genç sporcularımızı bir kez 
daha tebrik ediyor, başarılarının 
devamını diliyoruz” dedi.

SPOR <ATIRIMLARIMIZIN 
KARŞILIèINI AL'IK

 “7 yıldır emek emek büyüttüğü-
müz spor yatırımlarımızın karşılı-
ğını aldık. Sultangazi, 2026 Avrupa 
Spor Şehri olarak adını tarihe altın 
harflerle yazdırdı” ifadelerini kul-
lanan Sultangazi Belediye Başkanı 
Abdurrahman Dursun, konuşmasın-

da belediye olarak sporu toplumun 
tüm kesimlerine ulaştırmayı hedef-
lediklerini belirtti. Özellikle çocuk-
ları kötü alışkanlıklardan uzak tut-
mak ve aile bağlarını güçlendirmek 
amacıyla spora öncelik verdikleri-
ni ifade eden Dursun, ACES Europe 
kriterlerine uyum sürecini kararlı-
lıkla sürdürdüklerini söyledi.

201�’'A 3 BRANŞ 500 SPOR&U 
İLE <OLA ÇIKTIK

Elde edilen unvanın, ilçenin 
spora verdiği önemin uluslarara-
sı düzeyde tescili olduğunu vurgu-
layan Abdurrahman Dursun, 2019 
yılında 3 branş ve yaklaşık 500 
sporcu ile yola çıktıklarını hatırlat-

tı. 7 yıl içerisinde önemli bir gelişim 
kaydedildiğini dile getiren Dursun, 
bu başarının güçlü bir ekip çalışma-
sının ürünü olduğunu belirtti.

A9RUPA’NIN EN İ<İ 
ŞE+Rİ OLA&AK

AK Parti İstanbul İl Başka-
nı Abdullah Özdemir, konuş-
masında özel bir gecede bir 
araya geldiklerini belirterek, 
gösterilen emek ve gayret-
ler sonucunda 2026 Avrupa 
Spor Şehri unvanını kazanan 
Belediye Başkanına teşekkür 
etti. Özdemir, 14 şehir ara-
sında yapılacak değerlendir-
mede Sultangazi’nin Avru-

pa’nın en iyi spor şehri olacağına 
inandığını da sözlerine ekledi.

SPOR ŞE+Rİ İSTANBUL
- Spor Şehri İstanbul projesin-

de; İstanbul’da; 2 bin 614 okul spor 
kulübünde, 871 bin 630 lisanslı 

sporcu öğrencisi, Sultanga-
zi’de ise 89 okul spor kulü-
bünde, 22 bin 015 lisanslı 
sporcu öğrencisi bulunu-
yor.

- Sultangazi Belediye-
si’nin yürüttüğü sportif 
çalışmalar kapsamında;13 
kadın spor merkezi hizmet 
veriyor. Spor Kulübü bün-
yesinde; 8 tesiste, 24 branş-
ta toplam 2 bin 500 lisanslı 
bulunuyor. 2019’dan bugü-
ne toplam 35 uluslararası 

madalya başarısı elde edildi.
- Son 6 yılda; yaz spor okulla-

rına 60 binden fazla çocuk, genç-
lik kamplarına 15 binden fazla genç 
katıldı. Kadın spor merkezlerinden 
ise 30 binden fazla kadın faydalandı.
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İSTANBUL’UN 39 İLÇESİNDE BİR İLK...
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Sultangazi %elediye %aşkanı $bdurrahman 'ursun ´� yıldır emek emek büyüttüğümüz spor yatırımla�
rımızın karşılığını aldık. Sultangazi, ���� $Yrupa Spor êehri olarak adını tarihe altın harflerle yazdırdı.µ

GELECEĞİN teminatı çocuklar, Cum-
huriyetin izinde yürümeye devam 
ediyor. 23 Nisan etkinlikleri kapsa-
mında düzenlenen gezide Çatalca 
Akademi 8. sınıf öğrencileri, tarihin 
kapılarını aralayarak milli mücadele-
nin ruhunu yerinde hissetti.

Çatalca Akademi 8. sınıf öğrenci-
leri, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı haftası kapsamın-
da düzenlenen kültürel gezi progra-

mıyla Büyükçekmece Belediyesi’ne 
ait Atatürk Evi ve 2. Meclis Bina-
sı’nı ziyaret etti.

Ziyaret boyunca öğrencilere, Tür-
kiye Büyük Millet Meclisi’nin kuru-
luş süreci, Kurtuluş Savaşı yılları ve 
Cumhuriyetin ilanına giden yolda 
yaşanan gelişmeler hakkında detaylı 
bilgiler aktarıldı. Rehberler eşliğin-
de gerçekleştirilen gezide öğrenci-
ler, dönemin atmosferini hissederek 
tarih bilincini güçlendirdi.

MİLLİ Mh&A'ELE RU+U
Çatalca Belediye Başkanı Erhan 

Güzel de etkinliğe ilişkin yaptığı 
açıklamada, “Gerçekleştirilen ziya-
rette öğrencilerimiz, Cumhuriyeti-
mizin kuruluş sürecine ışık tutan 
bu önemli mekânları yerinde ince-
leme fırsatı bulmuş; milli mücade-
le dönemi ve Türkiye Büyük Millet 
Meclisi’nin tarihsel gelişimi hak-
kında bilgilendirilmiştir” ifadeleri-
ni kullandı.

EèİTİM 9E KhLThR 
FAALİ<ETLERİMİZ ShRE&EK
Eğitim ve kültür faaliyetlerine 

büyük önem verdiklerini vurgula-
yan Erhan Güzel, “Çatalca Beledi-
yesi olarak; öğrencilerimizin tarih 
bilinci yüksek, değerlerine sahip 
çıkan bireyler olarak yetişmesi ama-
cıyla çalışmalarımızı sürdürmeye 
devam ediyoruz” dedi.

2026 AVRUPA
SPOR ŞEHRİ ÜNVANI 
SULTANGAZİ’NİN OLDU

ÇATALCA AKADEMİ 
ÖĞRENCİLERİNDEN
ANLAMLI ZİYARET 

%éL81 
*h5(L
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ULAŞTIRMA ve Altyapı 
Bakanı Abdulkadir Ura-
loğlu, son 24 yılda Tür-
kiye’nin sivil havacılık 

alanında yakaladığı büyümeye 
ilişkin yazılı açıklama yaptı.

Türkiye’nin havalimanı alt-
yapısı, yolcu kapasitesi ve uçuş 
ağıyla dünya ölçeğinde dikkati 
çeken bir seviyeye ulaştığına işa-
ret eden Uraloğlu, ülke genelinde 
havalimanı sayısının son 24 yılda 
26’dan 58’e yükseldiğini bildirdi.

Bakan Uraloğlu, terminal alan-
larının da 541 bin metrekareden 
4,1 milyon metrekareye ulaştığı-
na işaret ederek, “Bu doğrultuda, 

havalimanların yıllık yolcu kapa-
sitesi de arttı. 

Son 24 yılda, havalimanları-
mızın yıllık yolcu kapasitesini 55 
milyondan 397,4 milyonun üzeri-
ne çıkardık. Böylece yıllık kapa-
sitemiz, 26 AB ülkesinin toplam 
nüfusundan daha fazla yolcuya 
hizmet verebilecek düzeye ulaş-
tı.” değerlendirmesinde bulundu.

´GhNLhK UÇUŞ SA<ISI 
6 BİN �00’h AŞTIµ

Söz konusu dönemde, hizmet 
verilen yolcu sayısının yaklaşık 
34 milyondan 247,1 milyona yük-
seldiğinin altını çizen Uraloğlu, 

günlük yolcu trafiğinin, 92 bin-
lerden 677 bin seviyesine ulaştı-
ğını bildirdi.

Uraloğlu, uçak trafiğinde de 
benzer sıçrama yaşandığına deği-
nerek, toplam uçuş sayısının 532 
binden 2,5 milyonun üzerine çık-
tığını, günlük uçuş sayısının da 6 
bin 800’ü aştığını aktardı. 

Türkiye’nin, havacılıkta sadece 
kapasite değil, küresel sıralama-
larda da önemli yükseliş yakala-
dığını belirten Uraloğlu, “Dünya 
yolcu trafiğinde 18’inci sıradan 
7’nci sıraya, Avrupa’da ise 7’nci 
sıradan 3’üncü sıraya yükseldik.” 
bilgisini paylaştı. AA

BAKAN Kurum ´<üzyılın 
Konut 3roMesi, gelişmiş 
ülkelerin sokaklarından 

eYsizler taşarken dünya deYleri 
sosyal deYlet anlayışında haYlu 
atarken ��� bin sosyal konut 
sadece insanımızın başına oatı 
değil, bu oağın kararan Yicdanı�
na meydan okumadırµ dedi.

&umhurbaşkanı (rdoğan’ın 
liderliğinde bu hakikati, ´asrın 
felaketiµnde bir kez daha ispat�
ladıklarını kaydeden Kurum, 
´$sla yılmadık, bir an bile ümit�

sizliğe düşmedik. <apamazsı�
nız diyenlere oalışarak ceYap 
Yerdik. %itiremezsiniz diyenle�
re dimdik ayakta duran eserle�
rimizle yanıt Yerdik. &enabıal�
lah bizleri milletimize mahcup 
etmedi. gyle bir destan yazdı 
ki bu deYlet, bir $Yrupa ülke�
si büyüklüğü alanı � yılda imar 
etti. $zmimiz �� ilimizde ��� bin 
yuYaya, tecrübemiz �� Yilayeti�
mizin geleceği ioin ��� bin sos�
yal konut proMesine dönüştü.µ 
diye konuştu. $$

Türkiye’nin Ye $Yrupa’nın 
en büyük saYunma, 

haYacılık Ye uzay sanayi 
kümelenmesi S$+$ 

éstanbul organizasyonuyla 
düzenlenen S$+$ ���� 
8luslararası SaYunma, 

+aYacılık Ye 8zay Sanayi 
)uarı, ��� 0ayıs’ta éstan�

bul )uar 0erkezi’nde 
geroekleştirilecek

8laştırma Ye $ltyapı %akanı $bdulkadir 8raloğlu, Türkiye 
haYalimanlarındaki yıllık yolcu kapasitesini, 3��,� mil�
yonun üzerine oıkardıklarını belirterek, ´%öylece yıllık 
kapasitemiz, �� $% ülkesinin toplam nüfusundan daha 
fazla yolcuya hizmet Yerebilecek düzeye ulaştıµ dedi...

SAHA İstanbul Yönetim Kuru-
lu Başkanı Haluk Bayraktar, 
SAHA 2026’dan elde edecek-

leri gelirleri 81 ilde dron üretim 
ve eğitim merkezlerinin kurulma-
sında kullanacaklarını belirtti.

Bu yıl 5’inci kez sektör pay-
daşlarını bir araya getirecek olan 
etkinliğin bilgilendirme toplantı-
sı, Haluk Bayraktar, SAHA İstan-
bul Yönetim Kurulu Üyeleri, 
savunma sanayisi temsilcileri ve 

basın mensuplarının katılımıyla 
İstanbul’da yapıldı.

Bayraktar, konuşmasında, 
SAHA İstanbul’da 27 üyeyle baş-
layan maceranın bugün 1300’ü 
aşkın üyesi ile Avrupa’nın en 
büyük sanayi kümelenmesi hali-
ne geldiğini, çok güçlü bir ekosis-
temi temsil ettiğini söyledi.

SAHA İstanbul’un yürüttüğü 
en önemli faaliyetlerden birinin 
de SAHA fuarı olduğunu anlatan 

Bayraktar, “2018 yılında ilk fuarı 
icra etmiştik, bu yıl 5’incisini icra 
ediyoruz. 5 bin metrekarede baş-
layan o fuar o zamanlar 170 firma 
katılımıyla başlamıştı, yabancı 
firma katılımı da yoktu. İlk baş-
ladığımızda katılımcı firma sayı-
sı 170 firmaydı, SAHA 2026’da 
1700’ü aşkın firma yer alacak. Bu 
firmaların yaklaşık 260’tan fazlası 
da yabancı firmalar olacak.” diye 
konuştu. AA

TASARRUF Mevdua-
tı Sigorta Fonu (TMSF), 
“TELE1 TV Ticari ve İktisadi 
Bütünlüğü”nü kapalı zarf ve 
açık artırma usullerinin bir-
likte uygulanması suretiyle 
satışa çıkardı.

TMSF’nin, ABC Radyo 
Televizyon ve Dijital Yayıncı-
lık AŞ ile TELE1 Prodüksiyon 
Medya ve Reklam Hizmetle-
ri Sanayi Ticaret Ltd. Şti.’ye 
ait mal, hak ve varlıklar ile 
sözleşmelerden Fon Kurulu 
Kararıyla oluşturulan TELE1 
TV Ticari ve İktisadi Bütün-
lüğünün satışına ilişkin ilanı, 

Resmi Gazete’nin dünkü sayı-
sında yayımlandı.

Muhammen bedelinin 28 
milyon lira olarak belirlendi-
ği ihalede, kapalı zarf ve açık 
artırma usulleri birlikte uygu-
lanacak. İhaleye katılabil-
mek için 2 milyon 800 bin lira 
teminat ücreti yatırılması ve 
16 Haziran saat 16.00’ya kadar 
kapalı ve üzeri imzalı zarf 
içinde teklif verilmesi gereki-
yor. Söz konusu ihaleye iliş-
kin açık artırma ise 17 Hazi-
ran saat 11.00’de TMSF’nin 
İstanbul Esentepe’deki bina-
sında gerçekleştirilecek. AA

SPK açıéa satış 
yasaéını � Mayıs’a 
kadar uzattı
SERMAYE Piyasası Kurulu (SPK), 
Borsa İstanbul AŞ pay piyasaların-
da açığa satış işlemlerinin yasaklan-
masına ilişkin tedbir ve uygulamala-
ra 8 Mayıs seans sonuna kadar devam 
edilmesine karar verdi. Sermaye Piya-
sası Kurulu’ndan (SPK) yapılan duyu-
ruya göre, açığa satış işlemlerine iliş-
kin yasağın yanı sıra kredili sermaye 
piyasası işlemleri süresince öz kay-
nak oranının esnetilerek uygulanması-
na yönelik tedbirler aynı tarihe kadar 
devam edecek. AA

TMSF, TELE1 T9 Ticari ve İktisadi 
Bütünlüéünü satışa çıkardı

SAHA 2026 GELİRLERİYLE 
81 İLDE DRON ÜRETİM VE 
EĞİTİM MERKEZİ KURULACAK

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2455783)

İSTANBUL BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI 
SATIN ALMA ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ

AKORDİYON BARİYER SATIN ALINACAKTIR
Akordiyon Bariyer Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/630012

1- İdarenin
1.1. Adı : İSTANBUL BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE 

BAŞKANLIĞI - SATIN ALMA ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Osmaniye Mah. Çobançeşme Koşuyolu Bulvarı 

No:5 34568 BAKIRKÖY/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02124494260
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 20.05.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: İstanbul Büyükşehir Belediyesi Hizmet Binası 
İhale İşleri Şube Müdürlüğü, İhale Salonu 
Osmaniye Mahallesi Çobançeşme Koşuyolu 
Bulvarı No:5 Kat:4 Bakırköy/İstanbul

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : Akordiyon Bariyer Alımı
3.2. Niteliği, 
türü ve miktarı

: 150 Adet Akordiyon Bariyer Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/
teslim edileceği 
yer

: Cebeci Mahallesi 2689 Sokak Sultangazi/İstanbul adresindeki 
İstanbul Büyükşehir Belediyesi Merkez Ambarına teslim 
edilecektir.

3.4. Süresi/
teslim tarihi

: Sözleşmenin İmzalandığı günü takip eden gün işe başlama 
tarihidir. Teslim süresi, işe başlama tarihinden başlayarak 
malın İstanbul ili sınırları içinde idarenin gösterdiği yere 
şartnamelere uygun olarak çalışır / kullanıma hazır vaziyette 
Taşınır Geçici Alındı Belgesi karşılığında idareye teslimine 
kadar geçen süredir. Malın teslimatı tek parti halinde yapılacak 
olup teslimat süresi 120 (yüz yirmi) takvim günüdür.

3.5. İşe 
başlama tarihi

: Sözleşmenin İmzalandığı günü takip eden gün işe başlama 
tarihidir.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fi yat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fi yatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

TÜRK HAVALİMANI yolcu
kapasitesi AB’yi solladı

KURUM: 500 BİN SOSYAL KONUT ÇAĞIN 
KARARAN VİCDANINA MEYDAN OKUMA



ABD Başkanı Donald 
Trump, Beyaz Saray 
Muhabirleri Derneği 
yemeğindeki silahlı sal-
dırıda 1 polisin yaralan-

dığını, durumunun iyi olduğunu 
bildirdi. 

Trump, silahlı saldırının ardın-
dan Beyaz Saray’da basın toplantısı 
düzenleyerek gazetecilerin sorula-
rını yanıtladı. Gecede yaşanan ola-
yın detaylarını paylaşan Trump, 
“Birden fazla silah kuşanmış bir 
adam güvenlik kontrol noktasına 
saldırdı.

 Gizli servisin çok cesur üyeleri 
tarafından etkisiz hale getirildi. Bir 
memur vuruldu ama kurtuldu. Az 
önce memurla konuştum, durumu 
gayet iyi.” ifadelerini kullandı. 

Trump, söz konusu olayı örnek 
göstererek, “Bunu söylemek iste-
mezdim ama Beyaz Saray’da plan-
ladığımız şeyin tüm niteliklerine 
bu yüzden sahip olmamız gereki-
yor. Balo salonuna ihtiyacımız var. 
Gizli servisin ve ordunun bunu 
talep etmesinin sebebi bu.” dedi. 

Beyaz Saray Muhabirleri Derne-
ği tarafından düzenlenen yemeğin 
saldırıya rağmen devam etmesini 
istediğini belirten Trump, etkinlik 

temsilcileriyle görüştüğünü, iptal 
edilen gecenin 30 gün içinde yeni-
den planlanacağını söyledi.

¶BİRİLERİNİ hRKhTThM’
ABD Başkanı, bu tür olayla-

rın neden hep kendisini bulduğu 
yönündeki soruya ise “En büyük 
etkiyi yaratan insanlar, üzerine en 
çok gidilen insanlardır. Bundan 
onur duyduğumu söylemekten nef-
ret ediyorum.” cevabını verdi. 

Silahlı saldırının İran savaşıyla 
bağlantılı olup olmadığı sorusuna 
“Sanmıyorum ama asla bilemezsi-
niz.” yanıtını veren Başkan Trump, 
olayla ilgili soruşturma sonrasında 
daha fazla bilgiye sahip olunacağı-
nı kaydetti. 

Trump, “Bu olay beni İran’da-
ki savaşı kazanmaktan alıkoyma-
yacak. Bunun bu konuyla bir ilgisi 
olup olmadığını bilmiyorum. 

Bildiklerimize dayanarak pek 
öyle olduğunu düşünmüyorum.” 
ifadelerini kullandı. Öte yandan 
ABD Başkanı Donald Trump, sos-
yal medya hesabından, saldırıya 
ilişkin video kayıtlarını ve saldırga-
nın gözaltına alındığı sırada çekil-
miş fotoğrafını paylaştı. AA

İ
RAN Cumhurbaşkanı Mesud 
Pezeşkiyan, ABD’nin baskı 
politikalarını ve bölgede-

ki askeri varlığını sürdürme-
si halinde Tahran’ın “dayatılmış 
müzakerelere” katılmayacağı-
nı söyledi. Pezeşkiyan, Pakistan 
Başbakanı Şahbaz Şerif ile tele-
fonda görüştü. 

ABD’nin son dönemde İran’a 
yönelik deniz ve saha kısıtlama-
larını artırmasını, güven inşa-
sı ve diplomasi açısından engel 
olduğunu belirten Pezeşkiyan, 
“ABD’ye açık tavsiyemiz şudur; 
sorunların çözümü için uygun 
bir zemin oluşturulacaksa, önce-
likle kuşatma dahil olmak üzere 
operasyonel engeller kaldırılma-
lıdır. Zira İran, baskı, tehdit ve 
kuşatma altında dayatılan müza-
kerelere girmeyecektir.” dedi. 

Müzakere sürecinin ancak kar-
şılıklı saygı ve güven inşasıyla 
ilerleyebileceğini kaydeden İran 
Cumhurbaşkanı, baskı ve tehdit 
politikaları devam ederken diya-
logdan sonuç alınamayacağını 
belirtti.

ThRKİ<E KRİTİK hLKE
İran’ın savaş başlatan taraf 

olmadığını ve bölgesel istikrar-
sızlık istemediğini belirten Pezeş-
kiyan, müzakerelerin ancak eşit 
şartlarda ve uluslararası hukuk 
çerçevesinde yürütülebileceği-
ni ifade etti. Öte yandan Pakistan 
Başbakanı Şerif de görüşmede 
bölgedeki tansiyonun düşü-
rülmesi için Pakistan’ın Türki-
ye, Katar ve Suudi Arabistan ile 
yürüttüğü temaslara işaret eden 

Şerif, bu girişimlerin ateşkesin 
korunması ve kalıcı barışın sağ-
lanması açısından kritik öneme 
sahip olduğunu söyledi. AA

SURİYE’NİN başkenti 
Şam’ın Tadamon Mahal-
lesi’nde 2013 yılında 

gerçekleştirilen katliamın 
faili Emced Yusuf’un itiraf 
görüntüleri yayımlandı. 

Suriye devlet televizyonu 
El-İhbariyye’de yayımlanan 
görüntülerde, Yusuf’un iti-
raflarına yer verildi. Yayım-
lanan video kaydında Yusuf, 
kendisini devrik rejim döne-
minde güvenlik birimlerin-
de görev yapmış biri olarak 
tanıtıyor. 

Yusuf, istihbarat birimle-
rine bağlı olarak görev yaptı-
ğını, 2004 yılında askeri hiz-
mete başladığını ve zamanla 
astsubay rütbesine kadar 
yükseldiğini söylüyor. 

Sosyal medyada paylaşılan katli-
am anına ait videodaki kişinin ken-
disi olduğunu doğrulayan Yusuf, 
söz konusu olayın Suriye’deki kri-
zin ilk dönemlerine ait olduğunu 
ifade ediyor. 

Olayların yaşandığı dönem-
de Ulusal Savunma Güçleri’nden 
bir kişiyle birlikte hareket ettiğini 
belirten Yusuf, yaklaşık 40 kişinin 
“terörle bağlantılı” oldukları iddi-
asıyla gözaltına alındığını ve bir 
alana götürüldüğünü anlatıyor.

ÇUKUR'A 9A+ŞET
İtiraf videosunda Yusuf, söz 

konusu katliamı anlatırken şu ifa-
deleri kullanıyor: “Onları bir çuku-
ra götürdük. Çukur hazırdı. Bazen 
çukura inmelerini bekleyip ateş 

ediyordum, bazen de çuku-
ra girmeden vuruyordum. Bu 
şekilde hepsini öldürdük. İşi-
miz bittikten sonra altlarına las-
tikler koyduk, üstlerine de las-
tikler yerleştirip ateşe verdik ki 
bölgede koku yayılmasın. Üzer-
lerine toprak attık ve çukuru 
ertesi gün tamamen kapattık.” 

Bu eylemleri kendi kararıy-
la gerçekleştirdiğini öne süren 
Yusuf, hedef alınan kişile-
rin genellikle haklarında ihbar 
bulunan ya da silahlı gruplar-
la bağlantılı oldukları iddia edi-
len kişiler olduğunu savunarak, 
“Bize ‘şu kişiyi getir’ deniyor-
du. Hakkında bilgi olan ya da 
ihbar edilen kişiler oluyordu. 
Bu bilgilere dayanarak hareket 
ediyorduk.” ifadelerini kulla-

nıyor. 
Şam’da 16 Nisan 2013’te, gözle-

ri bağlı ve elleri kelepçeli çok sayı-
da sivilin Esed güçleri tarafından 
infaz edilerek çukura atılıp yakıldı-
ğı ortaya çıkmıştı. AA

6 DIŞ HABER �� 1éS$1 ���� PAZARTESİ

İ

$%' ile saYaşın sona erdirilmesine yönelik müzakereler hakkında 
umutsuz konuşan éran &umhurbaşkanı 3ezeşkiyan ¶’gncelikle 
kuşatma dahil olmak üzere engeller kaldırılmalıdır’’ şartı koştu

Suriye’de ¶teröristlikle suolanan’ siYilleri öldürdüğü iddiasıyla yakalanan 
eski asker cinayetleri kendi inisiyatifi ile geroekleştirdiğini öne sürdü

TIKLAMA<I 
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TIKLAMA<I 
UNUTMA<IN
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PEZEŞKİYAN: DAYATILMIŞ
MÜZAKEREYE KATILMAYIZ

KOLOMBİYA’NIN güneybatısında 
düzenlenen bombalı saldırıda 14 kişi 
hayatını kaybetti, 38 kişi yaralandı. 
Cauca yönetim bölgesine bağlı Cajibio 
kasabasındaki Pan-Amerikan kara yolun-
da menfeze yerleştirilen patlayıcı, araçla-
rın geçişi sırasında infilak ettirildi. 

Saldırıda, bölgede “chiva” olarak bili-
nen köy otobüsü patlamanın etkisiyle 
kullanılmaz hale geldi. Patlamanın şidde-
ti çevredeki diğer araçları da tahrip eder-
ken, kara yolunda çukur oluştu. 

Kolombiya Cumhurbaşkanı Gusta-
vo Petro, saldırıdan FARC’ın çatı örgü-
tü Estado Mayor Central’in (EMC) lide-
ri Ivan Mordisco’yu sorumlu tuttu. Petro, 
silahlı kuvvetlerden operasyonların 
yoğunlaştırmasını isteyerek, “Cajibio’da-
ki sivilleri öldüren ve yaralayanlar terö-
risttir, faşisttir ve uyuşturucu kaçakçısı-
dır. Bu narko-terörist gruba karşı dünya 
çapında en üst düzeyde takip başlatılma-
sını istiyorum.” ifadesini kullandı. AA

İSRAİL ordusunun ateşkese rağmen 
Gazze Şeridi’ne düzenlediği saldırılarda 
3 Filistinli hayatını kaybetti. İsrail, Gaz-
ze’de 10 Ekim 2025’te sağlanan ateşkesi 
ihlal etmeyi sürdürüyor. 

Yerel kaynaklardan ve sağlık yetkilile-
rinden alınan bilgilere göre, İsrail ordusu 
Gazze kentinin güneydoğusundaki Zey-
tun Mahallesi’nde bir grup Filistinliyi 
insansız hava aracı (İHA) ile hedef aldı. 

Saldırıda Muhammed Riyad el-Aşkar 
ile Muhammed Ziyad el-Aşkar isimli 2 
Filistinli yaşamını yitirdi. 

İsrail ordusunun Gazze Şeridi’nin 
güneyindeki El-Muğraka bölgesine 
düzenlediği saldırıda ise Mahmud Salih 
Cabir adlı bir Filistinli daha hayatını kay-
betti. Gazze’de ateşkesin yürürlüğe girdi-
ği 10 Ekim 2025’ten bu yana İsrail saldırı-
larında 800’den fazla kişi öldürüldü. AA

İSRAİL ordusu, ateşkese rağmen Lüb-
nan’ın güneyindeki Sur kentine bağlı 2 
beldeye hava saldırıları düzenledi. İsra-
il ordusunun 17 Nisan’da yürürlüğe giren 
ateşkese rağmen Lübnan’daki saldırıla-
rı sürüyor. 

Lübnan resmi ajansı NNA’nın haberine 
göre, İsrail uçakları Sur’a bağlı Bazuriyye 
ve Semmaiye beldelerini hedef aldı. Söz 
konusu beldeler, İsrail’in Lübnan’da işgal 
ettiği alanların dışında yer alıyor. 

İsrail Başbakanı Netanyahu’nun akşam 
saatlerinde ateşkese rağmen orduya Lüb-
nan’a yönelik şiddetli saldırılar düzen-
lenmesi talimatı vermişti. 

Bunun üzerine İsrail ordusu, önceki 
gece saatlerinde Hırbet Silm, Sultaniyye, 
Hadasa ve Zebkin beldelerine hava saldı-
rıları gerçekleştirmişti. 

Öte yandan Lübnan basınında yer alan 
haberlere göre, saldırıların ardından çok 
sayıda kişi araçlarıyla Sur’dan kuzey böl-
gelere göç etmeye başladı. AA

Menfezdeki bomba
patladı� 14 can kaybı

Gazze Şeridi’nde şiddet�
3 Filistinli daha can verdi

İsrail ateşkesi çiéneyerek
Lübnan’ı havadan vurdu

TRUMP DAVETTEYKEN
SİLAHLI SALDIRI PANİĞİ

ABD Merkez Kuvvetler Komutanlı-
ğı (CENTCOM), ABD’nin İran liman-
larına uyguladığı abluka nedeniy-
le 37 gemiyi döndürdüğünü açıkladı. 
CENTCOM’un ABD merkezli X şir-
ketinin sosyal medya platformunda-
ki hesabından konuya ilişkin açıklama 
yapıldı. Açıklamada, İran’a ait pet-
rol ve doğal gaz dahil enerji ürünleri-
ni yabancı pazarlara taşıdığı gerekçe-
siyle ABD Hazine Bakanlığı tarafından 
yaptırım uygulanan 19 “gölge filo” 
gemisinden biri olduğu belirtilen tica-
ri geminin Umman Denizi’nde durdu-
rulduğu aktarıldı. Söz konusu gemi-
nin, ABD ordusunun talimatlarıyla 
İran’a geri yönlendirildiği kaydedilen 
açıklamada, ablukanın başlamasından 
bu yana 37 geminin geri döndürüldü-
ğü bilgisi paylaşıldı. AA

%eyaz Saray 0uhabirleri 'erneği’nin düzenlediği Ye $%' %aşkanı Trump’ın da katıldığı 
daYete yönelik saldırının faili yakalandı. Trump arbede sırasında salondan oıkarıldı...

EN AZ 40 SİVİLİ KATLEDEN
EMCED YUSUF’TAN İTİRAF

'eniz 
ablukası aşılamadı



BAKANLIKTAN edindiği 
bilgiye göre, Kurban Bay-
ramı dolayısıyla hayvan 
hareketlerinde önemli artış 
olması bekleniyor.

Bu çerçevede Bakanlık, bulaşı-
cı ve salgın hayvan hastalıklarına 
karşı yürütülen mücadelede iste-
nen sonucun alınabilmesi, kaçak 
hayvan hareketlerinin durdurulma-
sı, şap hastalığının yurt içi hayvan 
hareketlerine bağlı olarak yayılımı-
nın engellenmesi, dini vecibelerini 
yerine getiren vatandaşlara kurban-
lık hayvan satış yerlerinde bir hasta-
lığın bulaşması ve bunun yayılma-
sının önlenmesi amacıyla bir dizi 
tedbir aldı.

Menşeilerinde salgın veya bulaşı-
cı hayvan hastalığı olan, kayıt altına 
alınmamış, kulak küpesiz ve yanla-
rında sığır cinsi hayvanlar için pasa-
port, koyun ve keçi türü hayvanlar 
için nakil belgesi bulunmayan hay-
vanların sevklerine, alınıp satılma-
larına ve kesilmelerine izin verilme-
yecek.

BELİRLENEN <ERLER 
'IŞIN'A KURBANLIK ALIM 

9E SATIMLARINA MhSAA'E 
E'İLME<E&EK

İl-İlçe Tarım ve Orman Müdür-
lüklerince, kurbanlık hayvanların 
taşınmasında kullanılacak araçların 
nakil öncesi ve sonrası, temizlik ve 
dezenfeksiyonu mutlaka yapılacak. 
Nakil vasıtalarına aşırı hayvan yük-
lenmesi, hayvanların nakliye sıra-
sında yaralanma veya gereksiz yere 
acı çekmelerine neden olabilecek 
araçlarla sevkleri onaylanmayacak.

Kurbanlık olarak sevk edilecek 
hayvanların resmi veteriner hekim-
ler tarafından muayene ve gerekli 
kontrolleri yapılacak. Sağlıklı bulu-
nan hayvanlar için veteriner sağ-

lık raporu düzenlenerek, iller arası 
nakline müsaade edilecek. Veteri-
ner sağlık raporu olmadan iller arası 
hayvan nakleden hayvan ve araç 
sahiplerine, ilgili kanun uyarınca 
işlem yapılacak.

Satış yerlerinde bulaşıcı, sal-
gın hastalık veya sebebi belli olma-
yan hayvan ölümleri görüldüğünde, 
sahiplerinin, muhtarların, köy bek-
çilerinin, polis, jandarma gibi görev-
lilerin ve serbest veteriner hekim-
lerin, bu durumu mahallin mülki 
idare amiri veya Tarım ve Orman 
Bakanlığı İl-İlçe Müdürlüklerine bil-
dirmeleri gerekecek.

&A''E, SOKAK 9E PARKLAR'A 
+A<9AN KESİMİNE İZİN 

9ERİLME<E&EK

Hayvancılık işletmelerinden doğ-
rudan yapılan satışlar hariç kur-
banlık hayvanlar, hayvan pazarı ve 
canlı hayvan borsasının yanı sıra 
Kurban Hizmetleri Komisyonlarınca 
alınan kararlar doğrultusunda belir-
lenen kurbanlık hayvan satış yerle-
rinde ve özel kurbanlık kesimi yapı-
lacak işletmelerde alınıp satılacak. 

Önceden belirlenen yerlerin dışında 
kurbanlık hayvan alım ve satımları-
na müsaade edilmeyecek.

Vatandaşlar kurbanlık hayvanla-
rını şehir ve kasabalarda Tarım ve 
Orman Bakanlığından şartlı onay ve 
onay belgesi almış kesimhaneler ile 
Kurban Hizmetleri Komisyonunun 
önceden belirlediği kesim yerlerin-
de, köylerde ve önceden belirlen-
miş kesim yeri bulunmayan yerler-
de ise kendi bahçelerinde usulüne 
uygun ve çevreye zarar vermeyecek 
şekilde kesebilecek. Cadde, sokak ve 
park gibi kamu alanlarında kurban-
lık hayvan kesimine müsaade edil-
meyecek.

Kurban kesim yerlerindeki atık-
ların, kan ve diğer organların çevre 
kirliliğine sebep olmalarının engel-
lenmesi için gerekli önlemler alına-
cak. Kesilen hayvanlara ait hastalık-
lı organlar, kesim sırasında oluşan 
atık ile özellikle kist hidatik riski-
ne karşı karaciğerler ve akciğerler, 
kesinlikle evcil ve yabani hayvanla-
ra verilmeyecek.

Kesimhanelerde kesilen kurban-
lık sığır cinsi hayvanlar ile koyun ve 
keçi türü hayvanların kulak küpe-

leri, Tarım ve Orman Bakanlığınca 
belirlenen usul ve esaslar gereğince 
imha edilecek, kesilen hayvanların 
veri tabanından silinecek. Sığır cinsi 
hayvanların pasaportları, en yakın 
İl-İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü-
ne, kesim tarihlerinden itibaren 7 
gün içinde iletilecek.

Komisyonun belirlediği yerler 
dışında ve köylerde kesilecek kur-
banlık sığır cinsi hayvanların kulak 
küpeleri ve pasaportları, koyun ve 
keçi türü hayvanların kulak küpele-
ri, vatandaşlar tarafından köy muh-
tarına veya İl-İlçe Tarım ve Orman 
Müdürlüklerine teslim edilecek. 
Köy muhtarları kendilerine teslim 
edilen kulak küpelerini ve pasaport-
ları, İl-İlçe Tarım ve Orman Müdür-
lüklerine sunacak.

9ATAN'AŞLARA U<ARI
Bakanlık, vatandaşlara da uyarı-

larda bulundu. Vatandaşların kur-
banlık satın alırken hayvanların 
sağlıklı, besili ve hayvan kayıt siste-
mine kayıtlı olmasına dikkat etmesi 
önem arz ediyor.

Kulak küpesi, veteriner sağlık 
raporu, hayvan pasaportu ve nakil 
belgesi bulunan, öncelikle erkek ve 
yaşını doldurmuş hayvanların kur-
banlık olarak seçilmesi gerekiyor.

Gebe veya damızlık niteliği taşı-
yan dişi hayvanların, kurbanlık hay-
van satış yerlerine girişlerine ve kur-
banlık olarak kesimlerine müsaade 
edilmiyor. Bu nedenle vatandaşla-
rın gebe veya damızlık niteliği taşı-
yan dişi hayvanların, kurbanlık ola-
rak seçilmemesine dikkat edilmesi 
önem taşıyor.

Öte yandan, mükellefiyetleri yeri-
ne getirmeyenler ile yasak ve kısıt-
lamalara uymayanlar hakkında ilgili 
kanun hükümlerine göre işlem yapı-
lacak. AA

GÜNCEL �� 1éS$1 ���� PAZARTESİ 7

KURBAN BAYRAMI
TEDBİRLERİ ARTIRILDI

MEB gzel gğretim Kurum�
ları *enel 0üdürlüğün�
ce hazırlanan ´0eYzuata 

$ykırı +areket (den gzel gğre�
tim Kurumları Ye ézinsiz )aaliyetµ 
konulu yazı Yaliliklere gönderildi.

<azıda, $nayasanın Ye ��3� 
sayılı 0illi (ğitim Temel Kanu�
nu’nun ilgili maddeleri uyarınca 
ülkede eğitim Ye öğretim faaliyet�
lerinin, deYletin gözetim Ye dene�
timi altında yürütülmesi gerekti�
ği, resmi, özel ya da gönüllü her 
türlü kuruluşun eğitimle ilgili faa�
liyetlerinin %akanlığın denetimine 
tabii olduğu belirtildi.

%akanlığa bağlı olarak faali�
yet gösteren özel öğretim kursu, 
oeşitli kurs, sosyal etkinlik Ye 
gelişim merkezi, öğrenci etkinlik 
merkezi ile oocuk etkinlik Ye oyun 
eYi faaliyet alanlarının uygula�
yabileceği programlar ile kimle�
re hizmet sunabileceği gzel gğre�
tim Kurumları Kanunu’nda Ye 
0illi (ğitim %akanlığı gzel gğre�
tim Kurumları <önetmeliği’nde 
belirlendiği Yurgulanan yazıda, 
bu kurumların, kurum aoma izin�
lerine uygun olarak faaliyet gös�
termeleri, öğrenci Yeya kursiyer 
kayıtlarını bu doğrultuda yapma�
ları gerektiği ifade edildi.

<azıda, Yalilikler tarafından bu 
hususun kurumlara bildirilmesi, 
kurumların bu oeroeYede denet�
lenmesi Ye amacı dışında faaliyet 
gösterdiği tespit edilen kurum�
ların, kurum aoma izni ile iş yeri 

aoma Ye oalışma ruhsatlarının 
iptal edilmesi gerektiği aktarıldı.

$yrıca özel öğretim kurumla�
rının, 0illi (ğitim %akanlığı gzel 
gğretim Kurumları <önetmeli�
ği’nin ilgili ek maddesinde 0illi 
(ğitim %akanlığı %ilişim Sistem�
leri �0(%%éS� üzerinden oluş�
turulacak kurumların tanıtı�
cı bilgilerin yer aldığı karekoda 
yer Yermesi gerektiği hatırlatı�
lan yazıda, bu karekod üzerinden 
kurumların %akanlığa bağlı ola�
rak faaliyet gösterip göstermedi�
ğinin teyit edilebildiği anımsatıldı.

<azıda, gzel gğretim Kurum�
ları Kanunu kapsamında kurum�
ların listesi Ye söz konusu 
kurumların faaliyet alanları ile 
uyguladıkları öğretim program�
larına ilişkin bilgilerin, *enel 
0üdürlüğün internet sitesinde 
yer aldığı Ye buradan %akanlığa 
faaliyet gösterip göstermedikleri�
nin teyit edilebildiği kaydedildi.

BİNA GİRİŞİN'E KAREKO' 
BULUNMA<AN gZEL gèRETİM 

KURUMLARINA İŞLEM

<azıda, özel öğretim kurumla�
rının bina girişlerinde söz konusu 
karekodun bulunup bulunmadı�
ğı Ye meYcut karekodun 0(%%éS 
modülünde yer alan kurum bilgi�
lerine yönlendirme yapıp yapma�
dığının da incelenmesi istendi.

*irişinde karekod bulunma�
yan özel öğretim kurumları hak�

kında gereken işlemlerin yapıl�
ması gerektiği bildirilen yazıda, 
´ézinsiz eğitim faaliyeti yürüten 
yerlerin kayıt dışı ekonomik faa�
liyet yürütmeleri nedeniyle mali 
anlamda kayba neden oldukları, 
bu yerlerin %akanlığımız denetimi 
Ye gözetiminde olmamaları sebe�
biyle güYenlik tehdidi oluşturduk�
ları dikkate alınarak söz konusu 
yerler ioin *enel 0üdürlüğümüz 
internet sitesinde ¶https���ookgm.
meb.goY.tr�izinsizegitim.php’ linki 
üzerinden oluşturulan ¶ézinsiz 
(ğitim )aaliyeti %ildirim )ormu’ 
kullanılarak bu yöndeki ihbar Ye 
şikayetler %akanlığımıza iletile�
bilmektedir.µ ifadeleri kullanıldı.

<azıda, Yeli, öğrenci Yeya kur�
siyerlerin bu kurumlara kayıt 
yaptırırken, karekod ya da *enel 
0üdürlüğün internet sitesi üze�
rinden kurumun %akanlık onay�
lı olup olmadığını teyit etmeleri 
gerektiği Yurgulandı.

KAREKO' U<GULAMASI
0(%’in özel eğitim kurumlarını 

kapsayan ´karekodµ uygulaması 
���3’te hayata geoirilmişti. 8ygu�
lama sayesinde Yeli Ye öğrenciler, 
karekodu okutarak kurumun adı, 
faaliyet alanı Ye kurucusuna iliş�
kin bilgilere ulaşabiliyor.

8ygulamayla amacı dışında 
izinsiz faaliyet yürüten kurumlara 
kayıt yaptırılmasının önüne geoil�
mesi hedefleniyor. $$

MEB’den 
velilere 
özel 
uyarı

KARS ve Ardahan’da baharda kar etkisini 
sürdürdü, kentler yeniden beyaza bürün-
dü. Kars’ta dün başlayarak sabah saatle-
rinde de devam eden kar, kent merkezini 
beyaza bürüdü, araçlar karla kaplandı.

Sarıkamış ilçesinde de kar yağışıy-
la sarıçam ormanları, bitkiler ve araçlar 
yeniden karla kaplandı. Çayırlarda açan 
çiçeklerin kar altında kaldığı ilçede beya-
za bürünen doğa dronla görüntülendi.

Vatandaşlar ev ve iş yerlerinin önünde, 
araçlarının üzerinde biriken karları temiz-
ledi. Yaban kuşlarının yiyecek arama-
sı da görüntülendi. Karayolları 18. Bölge 
Müdürlüğüne bağlı ekipler kar küreme 
çalışması başlattı. Kars-Ardahan kara yolu 
Mezra köyü mevkisinde yoğun kar ve tipi 
nedeniyle bazı tırlar yolda kaldı, bazıları 
ise makas attı.

Kar kalınlığının 15 santimetreyi geçtiği 
bölgede bazı araçlar yolda kaldı, bazıları 
da yoldan çıkarak bariyerlere çarptı.

Kars-Göle kara yolunda ise araçlar kara 
saplandı. Yoğun tipinin olduğu bölgede 
sürücüler ilerlemekte güçlük çekti.

İhbar üzerine bölgeye Karayolları 18. 
Bölge Müdürlüğü ekipleri sevk edildi.

AR'A+AN
Ardahan’da da gece boyunca etkili olan 

kar yağışı, kent genelinde hayatı olumsuz 
etkiledi. Şehirde aralıklarla devam eden 
kar, özellikle yüksek kesimlerde tipiye 
dönüştü. Gece hava sıcaklığının sıfırın 
altında 4 dereceye kadar düştüğü kentte, 
soğuk hava etkisini sürdürdü. 

Ekipler, kar ve tipi nedeniyle bazı böl-
gelerdeki olumsuzluklara karşı çalışmala-
rını sürdürüyor. AA

Kar baharda da 
Kars ve Ardahan’ı 
beyaza bürüdü

BÖLGEDEKİ gelişmelerin yakın takibi, 
tedarik süreçlerine etkileri, fiyat hare-
ketlerinin anlık izlenmesi ve yaşana-
bilecek olası spekülatif fiyat hareket-
liliklerinin önlenmesi amacıyla katı 
amonyum nitrat ve monoamonyum 
fosfatın gümrük vergilerinin sıfırlan-
ması kararlaştırıldı.

Konuya ilişkin Cumhurbaşkanı 
Kararı, Resmi Gazete’de yayımlandı.

Ticaret Bakanlığından karara ilişkin 
yapılan açıklamada, Bakanlığın, gıda 
ve tarım sektörünün ham maddelerin-
de arz güvenliğinin sağlanması ve spe-
külatif fiyat hareketlerinin önlenme-
si ile üretici-tüketici refahının dengeli 
şekilde korunabilmesi amacıyla gerekli 
tedbirleri dinamik olarak aldığına işa-
ret edildi.

Bu bağlamda, daha önce bölgede 
yaşanan mevcut küresel gerilimden 
kaynaklı tarımsal girdilerde fiyat artı-
şı gözlemlenmesi üzerine, gübre arz 
güvenliğinin güçlendirilmesi ve gübre 
sektörünün bölgede yaşanan olumsuz 
faaliyetlerden doğabilecek olası mali-
yet artışlarına karşı korunması ama-
cıyla Tarım ve Orman Bakanlığıyla 
koordineli üre ile muhtelif azotlu ve 
kompoze gübrelerin gümrük vergileri-
nin sıfırlandığı belirtildi. AA

MADENCİLİK faaliyetlerinde izin 
süreçlerini düzenleyen 2005 tarih-
li “Madencilik Faaliyetleri İzin Yönet-
meliği” yürürlükten kaldırıldı. Karar, 
Resmi Gazete’de yayımlanarak yürür-
lüğe girdi. Buna göre, 24 Mayıs 2005’te 
yürürlüğe giren “Madencilik Faaliyet-
leri İzin Yönetmeliği”, Cumhurbaşka-
nı Recep Tayyip Erdoğan’ın imzasıyla 
kaldırıldı. Yeni dönemde, madencilik 
faaliyetlerine ilişkin izin süreçlerinin 
Maden Kanunu ve Maden Yönetmeli-
ği hükümleri kapsamında yürütülmesi 
öngörülüyor. AA

ÇALIŞMA ve Sosyal Güvenlik Bakanı 
Vedat Işıkhan, engelli ve eski hüküm-
lülere yönelik destek programının bu 
yılın mart ve nisan aylarını kapsayan 
ikinci döneminde 352 projeye toplam 
187,4 milyon lira hibe desteği verildi-
ğini bildirdi.

Işıkhan, NSosyal hesabından yap-
tığı açıklamada, Türkiye İş Kurumu 
(İŞKUR) aracılığıyla çalışma hayatı-
nı güçlendirmek ve dinamizmini koru-
mak için destek programlarını sürdür-
düklerini belirterek, şunları kaydetti: 
“Kendi işini kurma hibe desteği, mes-
leki eğitim, destekli istihdam, des-
tek teknolojileri ve korumalı iş yerle-
rinin desteklenmesi programlarımız 
ile engelli vatandaşlarımızın ve eski 
hükümlü vatandaşlarımızın yanın-
da oluyoruz. Bu yılın ilk 2 ayında 440 
proje için toplam 231,8 milyon lira 
tahsis etmiştik. Mart ve nisan aylarını 
kapsayan 2. dönemde ise 352 projeye 
toplam 187,4 milyon lira hibe desteği 
sağladık. Ayrıca üçüncü dönem başvu-
rularını bugün itibarıyla başlattık. Son 
başvuru tarihi 11 Mayıs.” AA

Gübre ürün 
grubunda gümrük 
vergisi sıfırlandı

Madencilik izin 
yönetmeliéi 
yürürlükten kaldırıldı

İŞKUR’dan engelli ve 
eski hükümlülerin 
proMelerine 1�7,4 milyon 
liralık hibe desteéi

Tarım Ye 2rman %akanlığı, Kurban %ayramı öncesinde hayYan hareketle�
rinde yaşanacak artışın neden olabileceği bulaşıcı Ye salgın hastalıkların 
engellenmesi amacıyla kurban satış Ye kesim yerlerinde önlemler aldı...

Milli Eéitim Bakan-
lıéı, velilerin 

çocuklarını kayıt 
yaptırmak iste-

dikleri özel öére-
tim kurumlarının 

Bakanlık onaylı olup 
olmadıéını teyit 

etmeleri gerektiéi 
uyarısında bulundu



FORMULA 1 Türkiye Grand Prix’si-
nin altı yıl aranın ardından İstan-
bul’da düzenlenecek olması, turizm-
den perakendeye pek çok sektörde 
hareketlilik beklentisini artırdı.

Sektör temsilcileri, organizasyo-
nun yalnızca yarış haftasıyla sınır-
lı kalmayarak uzun vadede turizm 
hareketliliğine ve ülke imajına katkı 
sağlayacağını öngörüyor.

Türkiye Seyahat Acentaları Bir-
liği (TÜRSAB) Başkanı Firuz Bağlı-
kaya, yaptığı açıklamada, uluslara-
rası düzeyde gerçekleşen sportif ve 
kültürel etkinliklerin turizm hare-
ketlerine pozitif anlamda yansı-
dığını belirterek, “Dünya genelin-
de milyonlarca insanın canlı olarak 
ekranları üzerinden takip ettiği For-
mula 1 yarışları, düzenlendiği şehir-
lerdeki turizm hareketlerini artırma-
nın yanında destinasyon imajına da 
ciddi manada katkı sağlıyor.” diye 
konuştu.

Türkiye’nin en az 5 yıl boyunca 
yeniden Formula 1 takviminde yer 
alacak olmasını hem sektör hem de 
İstanbul turizmi açısından son dere-
ce önemli ve sevindirici bir gelişme 
olarak gördüklerini söyleyen Bağ-
lıkaya, yarışın düzenlendiği hafta 
sonunda on binlerce yabancı ziya-
retçinin İstanbul’da ağırlanmasını 
beklediklerini dile getirdi. AA

KENDİLERİNİ kamu görevlisi gibi 
tanıtarak “deprem konutları” pro-
jelerinde ihale almak isteyen firma 
yetkililerini dolandıran 12 sanık, 24 
milyon ile 847 milyon lira arasın-
da adli para cezalarına çarptırıldı. 
Ankara Cumhuriyet Başsavcılığın-
ca, kendilerini kamu görevlisi gibi 
tanıtarak “deprem konutları” pro-
jelerinde ihale almak isteyen firma 
yetkililerini dolandıran 15 sanık 
hakkında “resmi belgede sahtecilik” 
ve “nitelikli dolandırıcılık” suçla-
rından iddianame hazırlandı.

Ankara 16. Ağır Ceza Mahkeme-
since kabul edilen iddianamede, 
Kahramanmaraş merkezli 6 Şubat 
depremlerinde meydana gelen 
yıkımların devlet eliyle onarılması 
ve evsiz kalan vatandaşlar için yeni 
binaların inşa edilmesi amacıyla 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişik-
liği Bakanlığınca çalışma başlatıl-
dığı ve birçok il ve ilçede “deprem 
konutları” kapsamında projelere 
başlandığı hatırlatıldı.

İddianamede, bazı kişilerin fikir 
ve eylem birliği içinde hareket ede-
rek Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanlığı tarafından gerçek-
leştirilen ihaleleri kullanıp haksız 
menfaat sağladıkları tespitine yer 
verildi.

�47 MİL<ON LİRA A'Lİ 
PARA &EZASI 9ERİL'İ

Ankara 16. Ağır Ceza Mahkeme-
sinde 22 Nisan’da görülen davanın 
son duruşmasında sanıklar, üzerle-
rine atılı suçlamaları kabul etmeye-
rek beraat talebinde bulundu.

Kararını açıklayan mahkeme, 3 
sanığın beraatine, sanıklar Atila 
Soylu, Güray Göçmen, M. Furkan 
Baştuğ, Fatma Gül Güner, Halük 
Zeytun, Nurgül Kara, Zafer Olgun, 
Erkan Şenyurt, Mesut Kupen, 
Ömer Faruk Abay, Saffet Külah-
çı ve Faruk Işık hakkında ise hapis 
ve adli para cezası verilmesine hük-
metti.

Mahkeme, kendisini kamu görev-
lisi olarak tanıtan sanıkların her 
birini 24 milyon lira ile 847 milyon 
lira arası değişen adli para cezası ile 
“nitelikli dolandırıcılık” ve “resmi 
belgede sahtecilik” suçlarından 9 
yıl ile 65 yıl arasında değişen süre-
lerde hapis cezalarına çarptırdı. AA

8 �� 1éS$1 ���� PAZARTESİ GÜNCEL

'eprem konutları ihale 
dolandırıcılıéına ceza

İZMİR’İN Bornova ilçesinde 
başlayan Nif Dağı, Bozdağlar ve 
Aydın sıradağlarından geçerek 
Selçuk Meryem Ana Evi’nde son 
bulan 500-513 kilometrelik işa-
retli yürüyüş rotası 28 etaptan 
oluşuyor.

Efelerin Kurtuluş Savaşı döne-
minde düşmana karşı hazırlan-
dığı, karargah olarak kullandığı 
alanları ve patikaları da kap-
sayan yürüyüş yolu, adını bu 
özelliğinden alıyor. Yaylala-
rı, dağ geçitleri, tarihi yapıları 
ve Ege’nin kültürel zenginlikle-
riyle yoğrulmuş kırsal mahalle-
leri barındıran kültür rotasında 
yürüyenler, doğanın sundu-
ğu güzellikleri görme ve Milli 
Mücadele’nin kahraman efele-
rinin anılarının kabarttığı milli 
duyguları içlerinde yaşama 
imkanı buluyor.

İzmir Valiliği de kültür yolu-
nun dünyaya tanıtılması için Efe-
ler Yolu Ultra Trail Koşusu, Efe-
ler Yolu Gastronomi Günleri gibi 
çeşitli etkinlikler düzenliyor.

Açılışı 2023’te yapılan yol, 
her yıl çok sayıda yerli ve yaban-
cı doğaseveri ağırlıyor. Bugüne 
kadar 28 etabın tamamını biti-
ren 10 yürüyüşçü, yürüyüş pasa-
portlarına altın mühür almaya 
hak kazandı. Tarım ve Orman 
Bakanlığı tarafından ekoturizm 
güzergahı olarak tescillenen kül-
tür rotası, geçen yıl da yaklaşık 6 
bin doğaseveri ağırladı.

TARİ+İ <OLU GELE&EK 
NESİLLERE TANITILMAK 

İSTENİ<OR
İzmir Valisi Süleyman Elban 

da sık sık yolda yürüyüş yapıyor, 
güzergahtaki mahallelerde vatan-
daşlarla sohbet ediyor.

Elban, , Efeler Yolu’nun doğal 
güzelliğinin yanı sıra tarihi 
öneme de sahip olduğunu söy-
ledi.

Güzergahta düşmanın ayak 
basamadığı, Milli Mücade-
le’de çok önemli noktaların 

bulunduğunu ifade eden Elban, 
“Milli mücadele kahramanla-
rının mücadele ettiği, barındı-
ğı karargahlarında, Ankara’ya 
kadar haber ve cephane ulaştır-
dıkları güzergahlarda bizim de 
yürümemiz hem onlara karşı bir 
vefa borcu hem gençlerimize 
ve çocuklarımıza bu milli duy-
guların anlatılması, yaşatılma-
sı açısından çok kıymetli konu. 
Bunu anlatmaya, yaşatmaya, bu 
güzergahları tanıtmaya, ön plana 
çıkartmaya başladık.” dedi. AA

ANTALYA’DA düzenle-
nen “Enerji Piyasaların-
da Regülasyon ve Rekabet 
Zirvesi” kapsamında açık-

lamalarda bulunan Enerji Piyasa-
sı Düzenleme Kurumu (EPDK) Baş-
kanı Mustafa Yılmaz, hibrit olarak 
da bilinen yardımcı kaynaktan bir-
den çok kaynaklı elektrik üretimi 
alanında tahsis edilen yeni kapasi-
tenin uygulama takvimine ilişkin, 
“Hibrit yatırımlarında gerekli izin 
süreçlerinde aksama yaşanmazsa 
bu kapasitenin 2-3 yıl içinde saha-
ya yansımasını bekliyoruz.” ifade-
sini kullandı.

Yılmaz, hibrit yatırımların sıfır-
dan lisanslı projelere göre daha 
hızlı hayata geçirilebildiğine dik-
kati çekerek, mevcut santrallerin 

tüm izinlerinin halihazırda alın-
mış olmasının yatırım süreçlerini 
kolaylaştırdığını vurguladı.

Hibritte bugüne kadar güneş 
enerjisine dayalı toplam 5 bin 183 
megavat kurulu güç tahsis ettikleri-
ni ve bu kapasitenin 1788 megavat-
lık kısmının halihazırda işletmeye 
alındığını aktaran Yılmaz, hidro-
elektrik, jeotermal ve biyokütle-
biyogaz santrallerine yönelik 1500 
megavatlık yeni hibrit kapasite için 
de başvuru sürecinin başlatıldığını 
kaydetti.

+İBRİT SİSTEMLERLE SANTRAL 
9ERİMLİLİèİ <hZ'E 50 ARTABİLİ<OR

Yılmaz, işletmeye alınan hib-
rit kapasitenin dağılımı hakkın-

da detaylı bilgi vererek, söz konusu 
kapasitenin 1182 megavatının rüz-
gar, 237 megavatının hidrolik, 221 
megavatının termik, 119 megava-
tının biyokütle ve 26 megavatının 
jeotermal kaynaklara dayalı tesis-
lerden oluştuğunu, hibrit güneş 
santrallerinin yardımcı kaynak 
dağılımında ise 2 bin 598 megava-
tın rüzgar, 1059 megavatın termik, 
905 megavatın hidrolik, 470 mega-
vatın biyokütle ve 150 megavatın 
jeotermal santrallere tahsis edildi-
ği bilgisini paylaştı. Hibrit sistem-
lerin farklı enerji kaynaklarını bir 
araya getirerek sağladığı avantaj-
ları anlatan Yılmaz, şöyle konuş-
tu: “Örneğin, rüzgarı güneşle, jeo-
termali güneşle, biyogaz tesislerini 
yine güneşle destekliyoruz. Böylece 

hem üretim hem de tüketim açısın-
dan güneşten maksimum seviyede 
faydalanmayı hedefliyoruz. Hib-
rit sistemleri ikinci bir kaynak ola-
rak devreye alıyoruz. Bu yatırımlar 
diğerlerine göre daha hızlı ger-
çekleşiyor ve mevcut santrallerin 
verimliliğini de artırıyor. Bu durum 
sahadaki verimliliği ciddi şekil-
de artırarak santrallerin neredey-
se yüzde 50 daha verimli çalışması-
nı sağlayabiliyor. Bu nedenle hibrit 
yatırımlara büyük önem veriyoruz. 
1500 megavatlık yeni hibrit kapasi-
te tahsisi yaptık. Bugüne kadar top-
lam hibrit kapasite 5 bin megavatı 
aştı. Bu büyüklük yaklaşık 4 milyar 
dolarlık bir yatırıma karşılık geli-
yor.” AA

(nerMi 3iyasası 'üzenleme Kurumu %aşkanı <ılmaz, ´+ibrit yatırımlarda gerekli izin süreole�
rinde aksama yaşanmazsa bu kapasitenin ��3 yıl ioinde sahaya yansımasını bekliyoruz.µ dedi

EFELER YOLU, TURİZM 
HAREKETLİLİĞİ OLUŞTURDU

Formula 1 İstanbul 
ekonomisine ivme 
kazandıracak

YENİLENEBİLİR HİBRİT 
YATIRIMLARI 4 MİLYAR 

DOLARLIK BÜYÜKLÜĞE ULAŞTI

TÜRKİYE’NİN önemli üzüm üretim 
merkezlerinden Manisa’nın Sarıgöl 
ilçesindeki üreticiler, bağlarını dolu, 
don ve aşırı sıcak gibi olumsuz hava 
koşullarına karşı “dolu tülü” sistemiyle 
koruyor.

Verimli arazileriyle tarımsal üre-
timde öne çıkan Manisa, hem sofra-
lık hem de kuru üzüm üretiminde 
büyük bir paya sahip. Bölgede çok 
sayıda çiftçi de geçimini üzüm üre-
timiyle sağlıyor.

Ürünlerin verim ve kalitesini 
doğrudan etkileyen hava olayları, 
çiftçileri tedbirli olmaya yönlendi-
riyor. Üreticiler, küresel iklim deği-
şikliğine bağlı sıcaklıklar, dolu ya 
da don gibi ani hava olaylarına karşı 
çeşitli yöntemler kullanıyor.

BAèLAR gRTh ALTINA GİRİ<OR
Sarıgöl Ziraat Odası Başkanı Ali 

İhsan Ülgen, ilçede 130 bin dönüm 
alanda üzüm yetiştirildiğini söyledi.

Son yıllarda etkili olan olum-
suz hava olayları nedeniyle bağla-
rın örtü altına alınmaya başladığı-
nı ifade eden Ülgen, yaklaşık 3 bin 
dönümlük alanın örtüyle kaplandı-
ğını dile getirdi.

Ülgen, örtü altına almak için 
“dolu tülü” yöntemini kullandık-
larını belirterek, tülün saydam bir 
yapıya sahip olduğunu, dolu, don 
ve aşırı sıcağa karşı koruma sağladı-
ğını anlattı.

Yazın hava sıcaklığının 40-50 
dereceyi bulduğuna dikkati çeken 
Ülgen, “Üzüm yanıyor. Güneşi azal-
tıyor, afetten koruyor. Daha kalite-
li üzüm elde edilmesini sağlıyor. 
Dondan da koruyor. Geçen sene 
don oldu, örtü olan yerler kurtuldu. 
Onun için biz bunu yapmak zorun-
dayız.” dedi.

Ülgen, ürünlerin yaklaşık yüzde 
65’inin ihracata gittiğini kaydede-
rek, “Sezon şu an çok olumlu gidi-
yor. İhracatın büyük çoğunluğunu 
bölgemiz yapıyor. Ağırlıklı olarak 
Avrupa ve Rusya’ya ihracat yapıyo-
ruz.” diye konuştu.

Dolu tülü sisteminin ömrüne de 
değinen Ülgen, örtülerin ortalama 
4-5 yıl kullanılabildiğini, her sezon 
sonunda bakım ve toplama işlemi 
yapıldığını sözlerine ekledi.

´SATIMI 'A ALANLAR 
İÇİN 'E 'A+A İ<İµ

Emcelli Mahallesi’nde yaşayan 
üreticilerden Bülent Karaoğlan da 
son yıllarda artan afetler nedeniy-
le önlem almak zorunda kaldıkları-
nı anlattı.

Tülün, asmaların daha hızlı geliş-
mesini sağladığını, güneşi kırarak 
yakıcı etkisini azalttığını belirten 
Karaoğlan, “Üzüm yanmadığı için 
raf ömrü uzuyor. Satımı da alanlar 
için daha iyi. Dolu yağdığında tül 
olmazsa ürün tamamen zarar görebi-
liyor.” şeklinde konuştu. AA

Manisa’da üzüm 
baélarını ´dolu tülüµ
ile koruyorlar

0illi 0ücadele kahramanları 
efelerin patikalarını Ye 
düşmana karşı hazırlandığı 
alanları da barındıran yürüyüş 
rotası (feler <olu, hem doğa 
hem de tarih meraklılarını 
bölgeye oekerek turizm 
hareketliliği oluşturdu



SİVAS’TAKİ Selçuklu döne-
mi eserlerinden 829 yıllık 
tarihi Ulu Cami’de, Kültür 
ve Turizm Bakanlığı Vakıf-
lar Genel Müdürlüğünce baş-
latılan restorasyon çalışma-
ları sürüyor. Cami içerisinde 
sürdürülen temel güçlendir-
me çalışmaları kapsamın-
da 50 kolondan 30’unun ima-
latı tamamlanırken, kalan 20 
kolonda çalışmalar devam 
ediyor. Yakın süreçte ise iç 
mekanda tesviye işlemleri ger-
çekleştirilecek caminin özgün 
dokusuna uygun olmayan taş-

ların değişi-

mine başlanacak. 

116 SANTİMETRE EèİK
Yapılan son ölçümlerle 

temelden uca 116 santimet-
relik eğime sahip minarenin, 
yüzey restorasyon çalışmala-
rı kapsamında ise çelik iske-
lelerin kurulumuna başlanıl-
dı. Restorasyon çalışmasının 
2027 yılı sonu itibarıyla 
tamamlanması hedefleniyor. 
Sivas Vakıflar Bölge Müdürü 
Mehmet Ali Çalışkan, Selçuk-
lu eseri caminin 1197’de inşa 
ettirildiğini ve bugüne kadar 
ayakta kaldığını belirtti. Çalış-

kan, Vakıflar Bölge Müdürlü-
ğü ve Sivas Ulu Cami Vakfı 
arasında yapılan protokol kap-
samında restorasyon çalışma-
larının 25 Temmuz 2025 tari-
hinde başladığını hatırlattı. 
Kış şartları nedeniyle duran 

restorasyo-
nun yeni-

den başladığını anlatan Çalış-
kan, “Yapının en eski orijinal 
ve ayakta kalan kısmı mina-
resi. Minarenin 116 santim 
şakulünden eğik olduğu görül-
mektedir. Belki de Türkiye’de 
bugüne kadar yapılacak en 
kapsamlı ve en özel restoras-
yon olacaktır” dedi. AA

ÇOCUKLUK yılların-
da gitar alabilmek için 
çalışan ve harçlıklarını 
biriktiren müzik öğret-

meni Eser Çakarcı, geliştirdi-
ği “Askıda Çalgı” projesiyle 
müziğe ilgi duyan yetenek-
li öğrencilere ücretsiz ens-
trüman hediye ediyor. Ada-
na’nın Seyhan ilçesine bağlı 
bir köyde dünyaya gelen 38 
yaşındaki Çakarcı, ilgi duy-
duğu müzik eğitimine lise 
dönemine kadar ulaşama-
dı. Çakarcı, kendisini müzi-
ğe yönlendiren bir öğretme-
ni olmamasına rağmen, yolda 
bulduğu bir tahta parçası ve 
babasının olta takımındaki 
misinaları kullanarak ilk gita-
rını yaptı. 

Gerçek bir gitar edinmek ve 
müzik eğitimi alabilmek için 

küçük yaşta çalışan Çakar-
cı, harçlıklarını biriktirdi ve 
kendi imkanlarıyla eğitimi-
ne devam etti. Para biriktir-
mek için çoğu zaman minibüse 
binmek yerine yürüyen Çakar-
cı’nın yaşadığı bu süreç, yıllar 
sonra hayata geçirdiği “Askı-
da Çalgı” projesinin temeli-
ni oluşturdu. Çakarcı, maddi 
durumu iyi olanların fırın 
ya da seyyar satıcıdan fazla 
simit satın alıp ücretini ödeye-
rek “askıya” bıraktığı, ihtiyaç 
sahiplerinin ise ücretsiz aldığı 
sosyal dayanışma geleneğini, 
müzik için yeniden yorumladı.

'ERS 'E 9ERİ<OR
Bağışçılarının kullanılma-

yan, kırılmış ya da bir kena-
ra bırakılmış enstrümanlarını 

toplayarak onaran Çakarcı, bu 
çalgıları sosyal medya üzerin-
den yürüttüğü projesiyle Tür-
kiye’nin farklı bölgelerindeki 
müziğe ilgi duyan öğrencilere 
ulaştırıyor. Çakarcı, öğrencile-
re yalnızca enstrüman temin 
etmekle sınırlı kalmıyor, 
çocukların müzikle tanışma-
sına da imkan sağlıyor. Sade-

ce ikinci el çalgılar değil, sıfır 
enstrümanlar da bağışçılar 
tarafından Çakarcı’nın müzik 
öğretmeni olarak görev yaptığı 
İstanbul Nişantaşı Nuri Akın 
Anadolu Lisesi’ne ulaştırılı-
yor. Enstrümanlar daha sonra 
kargoyla müziğe ilgi duyan 
ihtiyaç sahibi öğrencilere gön-
deriliyor. AA
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TELE9İZ<ONLARIN <A<IN AKIŞI

SEMAVER Kumpanya, 
sahnelendiği sezonlarda 
yoğun ilgi gören “Metot” 
adlı oyunu 6 yıl sonra yeni-
den sanatseverlerin beğeni-
sine sundu. Yönetmenliği-
ni başarılı oyuncu Serkan 
Keskin’in üstlendiği eserin 
gala gösterimi Kadıköy’de-
ki Paribu Art’ta gerçekleşti. 
Eserde Keskin’in yanı sıra 
Sarp Aydınoğlu, Şebnem 
Hassanisoughi ve Yavuz 
Pekman rol aldı. İspanyol 
yazar Jordi Galceran’ın kale-
me aldığı eser, günümüz iş 
dünyasının acımasız yönle-
rini gözler önüne sererken, 
güçlü oyunculuk perfor-
mansları ve sürükleyici kur-
gusuyla da dikkati çekiyor. 

ZORLU MhLAKAT
Bir şirketin toplan-

tı odasında geçen oyun-
da, iş görüşmesine gelen 
dört aday, işi kazanmak 
için giderek zorlaşan ve 
sınırları zorlayan testler-
den geçmek zorunda kalı-
yor. Zerrin Yanıkkaya’nın 
çevirdiği oyunun ışık ve 
dekor tasarımını Cem Yıl-
mazer, kostüm tasarımı-
nı ise Burcu Şener yaptı. 
Oyun, 9 ve 15 Mayıs’ta 
Semaver Kumpanya Çevre 
Tiyatrosu’nda, 19 Mayıs’ta 
Paribu Art Ana Sahne’de, 
5 Haziran’da ise Zorlu 
PSM’de sahnelenecek. AA

RESSAM Nazende 
Yücel’in “Yediveren 
Kadınlar” sergisi baş-
kentte ziyarete açıldı. 
Tuğrul Velidedeoğlu 
Sanat Galerisi’nde açı-
lan sergide, sanatçının 
kadın kimliği ve top-
lumsal rolleri üzerine 
yoğunlaştığı 28 eseri yer 
alıyor.  Yücel, zaman için-
de kendine özgü bir tarz 
oluşturduğunu belirterek, 
eserlerinde kadın figürü-
nü merkeze aldığını söyle-
di. Yücel, kadınların evine, 
işine ve çocuğuna bölün-

müşlüğünün bir parça-
lanmışlık olmadığını, bu 
bölünmüşlüğün tamamen 
bir birleşme ve bütünlük 
olduğunu, bu bütünlükte 
kadınların dimdik ve ren-
garenk güzellikleriyle yer 
aldığını belirtti. AA

Kadının toplumdaki
rolü tuvale yansıdı

�2� yıllık Ulu &ami’de
kapsamlı restorasyon

ÇOCUKLUK yılların- küçük yaşta çalışan Çakar-

0üzik öğretmeni (ser dakarcı, hayırseYerlerin gönderdiği bozuk ya da kullanılma�
yan enstrümanları tamir ettikten sonra sanata meraklı öğrencilere hediye ediyor

YETENEKLİ GENÇLERE
ÜCRETSİZ ENSTRÜMAN

¶Metot’ 6 yıl sonra
tiyatro sahnesinde



TRABZONSPOR, Trendyol 
Süper Lig’in 31. haftasın-
da bu akşam deplasmanda 
TÜMOSAN Konyaspor 

ile karşılaşacak. MEDAŞ Kon-
ya Büyükşehir Stadı’nda saat 
20.00’de başlayacak karşılaşmayı, 
hakem Halil Umut Meler yöne-
tecek. Ligin son 2 haftasında 
Corendon Alanyaspor ve RAMS 
Başakşehir ile berabere kalarak 
şampiyonluk yarışında yara alan 
bordo-mavili takım, Konya dep-
lasmanından galibiyetle ayrılarak 
zirve mücadelesini sürdürmek 
istiyor. Bordo-mavililerde Batagov 
ve Okay Yokuşlu’nun sakatlıkları 
bulunuyor. Uzun süreli tedavisi 
tamamlanan Visca’nın ise hazır 
olmaması nedeniyle kadroda yer 
alması beklenmiyor.

RAKİBİNE KARŞI hSThN
Trabzonspor ile TÜMOSAN 

Konyaspor, yarın Konya’da yapa-
cakları maçla Trendyol Süper 
Lig’de 50. kez karşı karşıya gele-
cek. İki takım arasında geride 
kalan 49 lig maçında Karadeniz 
temsilcisinin galibiyetlerde 25-12 
üstünlüğü bulunuyor. Rekabet-
teki 12 müsabakada ise taraflar 
sahadan beraberlikle ayrıldı. 
Trabzonspor, söz konusu maç-
larda 80 kez rakip fileleri hava-
landırdı, kalesinde 58 gol gördü. 
Trabzonspor ile TÜMOSAN 
Konyaspor karşısında Konya’da 
oynanan karşılaşmada en çok 
beraberlik sonucu alındı. Söz 
konusu 24 maçta bordo-mavi-
liler, 8 galibiyet yaşadı. Konya 

temsilcisi 6 kez kazanırken 10 
karşılaşma ise beraberlikle sona 
erdi. Trabzonspor, deplasmanda 
TÜMOSAN Konyaspor önünde 
son 5 lig maçının sadece 1’ini 
kazandı. Söz konusu dönemdeki 
2 maç beraberlikle tamamlanır-
ken, 2 karşılaşmada da ev sahibi 
takım galip geldi. 

İLK MAÇI 'A KAZAN'I
İki takım arasında 2020-2021 

sezonunda oynanan karşılaşma 
1-1, 2021-2022 sezonundaki 
müsabaka ise 2-2 beraberlikle 
sona erdi. 2022-2023 sezonunda 
ise TÜMOSAN Konyaspor 2-1 
galip geldi. 

2023-2024 sezonunda oyna-
nan müsabaka bordo-mavililerin 
3-1’lik üstünlüğüyle sonuçla-
nırken geçen sezon da ev sahibi 
takım sahadan 1-0’lık galibiyetle 
ayrılmayı başardı. İki takım ara-
sında Trabzon’da oynanan sezo-
nun ilk maçını Trabzonspor 3-1 
kazandı. AA

MİLLİ futbolcu Merih Demi-
ral’ın da formasını giydiği Suudi 
Arabistan kulübü Al Ahli, Asya 
Şampiyonlar Ligi finalinde Japon 
ekibi Machida Zelvia’yı 1-0 
yenerek şampiyon oldu. Suudi 
Arabistan’ın Cidde kentindeki 
Kral Abdullah Spor Şehri Stad-
yumu’nda oynanan ve uzatma-

lara giden finalde şampiyonluğu 
getiren gol, 96. dakikada Firas 
Albirakan’dan geldi. 

Al Ahli’de 68. dakikada 
Hawsawi, rakibine kafa atarak 
kırmızı kart gördü ve takımını 
10 kişi bıraktı. Merih Demiral, 
Asya Şampiyonlar Ligi fina-
linde ilk 11’de başladığı maçta 

90 dakika sahada kaldı. Geçen 
sezon da final oynayan Demiral, 
Asya Şampiyonlar Ligi finali-
ne çıkan ve kupayı kaldıran ilk 
Türk futbolcu olma başarısını 
elde etmişti. Milli oyuncu, Asya 
Şampiyonlar Ligi’nde Al Ahli 
formasıyla üst üste ikinci kez 
şampiyonluğa ulaştı. AA

TRENDYOL Süper Lig’in 31. 
haftasında Beşiktaş, bu akşam 
sahasında Mısırlı.com.tr Fatih 
Karagümrük ile karşı karşıya gele-
cek. Tüpraş Stadı’nda oynanacak 
mücadele saat 20.00’de başlaya-
cak. Karşılaşmayı hakem Batuhan 
Kolak yönetecek. Beşiktaş, Süper 
Lig’de oynadığı 30 maçta 16 gali-
biyet, 7’şer beraberlik ve yenilgi 
yaşadı. Siyah-beyazlı futbol takı-
mı, topladığı 55 puanla 4. sırada 
yer aldı. Fatih Karagümrük ise 
çıktığı 30 müsabakada 5’er gali-
biyet ve beraberliğin yanı sıra 20 
kez sahadan yenilgiyle ayrıldı. 
Kırmızı-siyahlı ekip, 20 puanla 
18. ve son basamakta bulunuyor. 
Beşiktaş, ligde çıktığı son maç-
ta deplasmanda Samsunspor’a, 
Fatih Karagümrük ise evinde ikas 
Eyüpspor’a 2-1’lik skorlarla mağ-
lup oldu.

9AS4UEZ KALE<E GEÇEBİLİR
Beşiktaş’ın devre arasında 

kiralık olarak kadrosuna kattığı 
kaleci Devis Vasquez’in Fatih 
Karagümrük karşısında forma 
giymesi bekleniyor. Kolombi-
yalı file bekçisi, teknik direktör 
Sergen Yalçın’ın görev vermesi 
halinde ilk kez siyah-beyazlı for-
mayı giyecek. Beşiktaş’ta sarı kart 
cezalısı kaleci Ersin Destanoğlu, 
mücadelede görev yapamayacak. 
Beşiktaş’ta Fatih Karagümrük 
karşılaşmasında üç oyuncu forma 

giyemeyecek. Siyah-beyazlı ekipte 
sakatlığı bulunan Kartal Kayra Yıl-
maz’ın yanı sıra, sarı kart cezalısı 
Amir Murillo ile kaleci Ersin Des-
tanoğlu, mücadelede formasından 
uzak kalacak. Fatih Karagümrük’te 
ise Joao Camacho, Ahmet Sivri ve 
Moussa Kone’nin forma giymesi 
beklenmiyor.

hÇ FUTBOL&U KART SINIRIN'A
Beşiktaş’ta Fatih Karagümrük 

maçı öncesinde üç oyuncu ceza 

sınırında yer alıyor. 
Siyah-beyazlılarda Emmanuel 

Agbadou, Rıdvan Yılmaz ve Salih 
Uçan, söz konusu karşılaşmada 
sarı kart görmesi durumunda gele-
cek hafta oynanacak Gaziantep FK 
maçında cezalı olacak. Fatih Kara-
gümrük’te sarı kart ceza sınırında 
bulunan Ivo Grbic ve Ricardo 
Esgaio ise Beşiktaş müsabakasın-
da aynı durumu yaşadığı takdirde 
Gençlerbirliği karşılaşmasında 
cezalı duruma düşecek. AA

sokgazetesi
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ANKARA Büyükşehir Bele-
diyesi (ABB) FOMGET, 
Turkcell Kadın Futbol Süper 
Ligi’nin 26. haftasında bugün 
sahasında Beşiktaş ile karşı-
laşacak. Osmanlı Stadı’nda 
saat 13.00’te başlayacak 
mücadeleyi, hakem Adem 
Güneş yönetecek. Başkent 
ekibi ligde 54 puanla 4. sıra-
da yer alırken, siyah-beyazlı 
takım 46 puanla 6. basamak-
ta bulunuyor. AA

GALATASARAY GAİN, 
Turkcell Kadın Futbol Süper 
Ligi’nin 26. haftasındaki 
derbi maçta bugün Fenerbah-
çe arsaVev’i konuk edecek. 
Florya Metin Oktay Tesisle-
ri’nde oynanacak karşılaşma 
saat 13.00’te başlayacak. 
Geride kalan haftalarda 21 
galibiyet, 1 beraberlik ve 3 
yenilgi yaşayan sarı-kırmı-
zılılar, 64 puanla haftaya 
ikinci basamakta girdi. 
Sarı-lacivertli takım ise 23 
galibiyet ve 2 beraberlikle 
topladığı 71 puanla ligde 
lider konumda yer alıyor. 
Ligin ilk yarısında Fener-
bahçe’nin ev sahipliğinde 
oynanan mücadelede sarı-
lacivertliler, rakibini 1-0 
mağlup etmişti. AA

ABB FOMGET’in 
rakibi Kara Kartal

Zecorner Kayserispor
kritik maçı bekliyor

Premier Lig’de 
averaM hesapları

Manchester &ity
kupada ilk finalist

Kadın futbolunda 
derbi heyecanı var

UMUT HAFTALARI

'emiral’ın takımı
yine şampiyon oldu

BEŞİKTAŞ’TA HEDEF AVRUPA

TRABZONSPOR, Trendyol 

UMUT HAFTALARIUMUT HAFTALARI
Süper Lig’in 3. sırasında yer alan Trabzonspor, bu akşam deplasmanda karşılaşacağı 
Konyaspor’u yenerek şampiyonluk umutlarını önümüzdeki haftalara taşımak istiyor

TRENDYOL Süper Lig’in 31. haftasın-
da konuk ettiği Çaykur Rizespor’u 2-0 
yenen Zecorner Kayserispor’da teknik 
direktör Erling Moe, “Önümüzdeki 
hafta çok çok önemli bir maç oyna-
yacağız. Aynı şekilde devam edece-
ğimize inanıyorum.” dedi. Moe, RHG 
Enertürk Enerji Stadı’nda yapılan kar-
şılaşmanın ardından düzenlenen basın 
toplantısında, zor bir durumda iyi bir 
maç oynadıklarını söyledi. Takımın 
zor bir durumda olduğunu ve ken-
dilerini baskı altında hissettiklerini 
belirten Moe, kaliteli ve öz güvenli bir 
oyun ortaya koyduklarını ifade etti.

<E'EKLERE g9Gh
Oyuncularının müsabakada ciddi 

bir karakter gösterdiğini dile getiren 
Moe, şunları kaydetti: “Özellikle ilk 
yarı oyunun içinde kaldıktan sonra 
ikinci yarı kazanabileceğimize olan 
inancımız daha da arttı. Oyuna sonra-
dan giren oyuncular, ciddi bir karakter 
gösterdi, performans ortaya koydu. 
Bundan dolayı çok mutluyum. Benim 
için bu karşılaşma, takımın karakter 
gösterme konusunda kanıt niteliğinde 
bir maç oldu. İki ay sonra gösterdiği-
miz bu gelişimden çok memnunum. 
Önümüzdeki hafta çok çok önemli bir 
maç oynayacağız. Aynı şekilde devam 
edeceğimize inanıyorum.” AA

İNGİLTERE Premier Lig’de şampiyon-
luk mücadelesi veren Arsenal konuk 
ettiği Newcastle United’ı 1-0 yendi. 
Premier Lig’in 34. haftasındaki maçın 
tek golü, 9. dakikada Eberechi Eze’den 
geldi. Bu sonuçla, Arsenal, 73 puanla 
liderlik koltuğunda yer aldı. Bir maçı 
eksik Manchester City’nin ise 70 pua-
nı bulunuyor. Ligde 34. hafta maçları 
öncesinde puanları eşit olan Arsenal 
ve Manchester City’nin, son haftalarda 
puan kaybı yaşamaması durumunda 
Premier Lig’de şampiyonluğun averaj-
la belirlenebileceği ifade ediliyor. AA

İNGİLTERE Federasyon Kupası (FA 
Cup) yarı finalinde Manchester City, 
Southampton’ı 2-1 mağlup ederek 
finale yükseldi. Londra’daki Wembley 
Stadı’nda oynanan maçta Southamp-
ton, 79. dakikada Finn Azaz’ın golüyle 
1-0 öne geçti. Manchester City, 82. 
dakikada Jeremy Doku’nun ve 87. 
dakikada Nicolas Gonzalez’in golle-
riyle 2-1 öne geçti ve maç da bu skorla 
sona erdi. AA
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NBA play-off’ta Thunder
Suns karşısında 3-0 önde

Çayırova Belediyespor’da
Süper Lig’e çıkma sevinci

ZİRAAT BANKKART YENERSE
EFELER LİGİ’NİN ŞAMPİYONU

Milli atletler, Fas’ta 
4 bronz madalya aldı

PARA Atletizm Milli Takımı, Fas’ta 
düzenlenen Grand Prix serisinin 
üçüncü etabında 4 bronz madalya 
kazandı. Rabat’taki organizasyonda 
57 ülkeden 439 sporcu mücadele 
etti. F12 cirit atmada 37.95 metrelik 
derecesiyle Türkiye rekoru kırarak 
3’üncü olan milli sporcu Serap 
Demirkapu, F12 gülle atma kate-
gorisinde de yine 3. oldu. Hatice 
Güçlü ise T13 1500 metrede yine 
Türkiye rekoru kırarak yarışı 3. sıra-
da tamamladı. Milli sporcu Sevda 
Kılınç Çırakoğlu da kılavuz atlet 
Mehmet Sait Güner eşliğinde çıktı-
ğı T12 200 metre yarışında 3’üncü 
oldu. T12 uzun atlamada bir başka 
Türkiye rekoru kıran Para atlet 
Melisa Emine Avşar, organizasyonu 
dördüncü sırada bitirdi. Bu sonuç-
la, Türkiye, organizasyonu 4 bronz 
madalya ile tamamladı. AA

ZİRAAT Bankkart, 2-0 
önde olduğu Voleybol SMS 
Grup Efeler Ligi play-off 
final serisinin 3. maçında 
bu akşam Galatasaray HDI 
Sigorta’yı ağırlayacak. Anka-
ra’daki TVF Ziraat Bank-
kart Voleybol Salonu’nda 
oynanacak karşılaşma, saat 
19.00’da başlayacak. Baş-
kent ekibi şampiyonluğa 
ulaşmak, sarı-kırmızılılar 

ise seriyi 4. maça taşımak 
için mücadele edecek. Ziraat 
Bankkart, bir galibiyet daha 
alırsa hem son 6 yılda hem 
de tarihinde 5. kez şampi-
yon olacak. Ziraat Bankkart, 
mutlu sona ulaşması halin-
de Efeler Ligi tarihinde en 
fazla şampiyonluk kazanan 
takımlar listesinde 3. sırada 
yer alan Fenerbahçe’yi yaka-
layacak. AA

AMERİKAN Basketbol 
Ligi (NBA) play-off’larında 
Oklahoma City Thunder, 
Phoenix Suns’ı 121-109 
yenerek seriyi 3-0’a getirdi. 
Mortgage Matchup Center’da 
oynanan Batı Konferansı ilk 
tur serisi üçüncü maçında 
Suns’a konuk olan Thunder, 
Shai Gilgeous-Alexander’ın 
42 sayı performansının yar-
dımıyla galip geldi. Denver 
Nuggets’ı ağırlayan Minne-
sota Timberwolves, 112-96 
kazanarak Batı Konferansı 
ilk tur serisinde 3-1 üstün-
lük yakaladı. Öte yandan 
New York Knicks’in Atlanta 
Hawks’ı 114-98 yenerek 
seriyi 2-2’ye getirdiği play-

off’larda Orlando Magic ise 
Detroit Pistons karşısında 
113-105 kazandı ve 2-1 öne 
geçti. AA

TÜRKİYE
Sigorta Türki-
ye Basketbol 
Ligi’nde 2025-
2026 sezonu-
nu şampiyon 
tamamlayan 
Çayırova Bele-
diyespor, Bas-
ketbol Süper 
Ligi’ne yüksel-
menin sevincini 
ilçede düzen-
lenen etkin-
likle kutladı. 
Çayırova Spor 
Salonu’nda 
gerçekleştiri-
len kutlama 
programına çok 
sayıda taraftar 
katıldı. Prog-
ramda konuşan 
Çayırova Bele-
diye Başkanı 
Bünyamin 
Çiftçi, zorlu bir 
sezonun ardın-
dan elde edilen 
başarının gurur 
verici olduğu-
nu belirterek, 
“Çayırovamı-
zın hak ettiği 
Süper Lig’e 
yükselmenin 
sevincini hep 
birlikte yaşıyo-
ruz.” dedi. AA



MİLLİ Savunma Bakanlığı, Somali 
Deniz Görev Grubu unsurlarının, Çağrı 
Bey sondaj gemisi ile Korkut, Altan 
ve Sancar destek gemilerine refakat ve 
karakol desteği sağlamayı sürdürdüğü-
nü bildirdi. Milli Savunma Bakanlığı-
nın NSosyal hesabından yapılan pay-
laşımda, Somali Deniz Görev Grubu 
unsurlarının faaliyetlerine ilişkin bilgi 
verildi. Paylaşımda, “Somali Deniz 
Görev Grubu unsurlarımız; Çağrı Bey 
sondaj gemisi ile Korkut, Altan ve San-
car destek gemilerine refakat ve karakol 
desteği sağlamaya devam ediyor.” ifa-
deleri kullanıldı. AA

TOPLUMSAL Gelişim Merkezi Eği-
tim ve Sosyal Dayanışma Derneğince 
(TOGEM-DER) bu yıl 4’üncüsü düzenle-
nen Cemre Çarşısı etkinliği, devam edi-
yor. Gıdadan kıyafete, el sanatları ürün-
lerinden hediyelik eşyaya, tekstilden ev 
aksesuarlarına kadar uzanan geniş seçki-
de 80’i aşkın markayı buluşturan Cemre 
Çarşısı’ndan elde edilen gelir, TOGEM-
DER’in sosyal yardım faaliyetleri ve pro-
jeleri aracılığıyla toplumsal dayanışmayı 
güçlendirmeye katkı sağlıyor. AA

EMİNE Erdoğan, Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanlığı himayelerin-
de Kültür ve Turizm Bakanlığı ev 
sahipliğinde Rami Kütüphane-
si’nde düzenlenen Rami Çocuk ve 
Sanat Bienali’nin açılışına katıldı. 
Emine Erdoğan, Rami Kütüphane-
si gibi tarihi bir mekanda düzen-
lenen bienali organize ettiği için 
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakan-
lığına, paydaşlarına ve emeği 
geçenlere teşekkür etti. Emine 
Erdoğan, bir toplumun ufku-
nu genişleten şeyin birlikte hayal 
edebilme yeteneği olduğunu belir-
terek, hayal gücünün medeniyet 
gücü anlamına geldiğini söyledi.

+A<AL ETME <ETENEèİ 
ÇOCUKLUKTA KAZANILIR

CUMHURBAŞKANI Recep Tay-
yip Erdoğan’ın eşi Emine Erdoğan, 
insanlık tarihine yön vermiş keşif-
lere bakıldığında, insanı hayrete 
düşürmesi gereken şeyin bir insa-
nın bunları hayal edebilme kapa-
sitesi olduğunu söyledi. Hayal 
etme yeteneğinin çocuklukta kaza-
nıldığına dikkati çeken Erdoğan, 
“Çocuk zihni, birbirinden harika 
hayal mahsullerinin yetiştiği bir 
bahçeye benzer. İşte bu yüzden, 
bizim vazifemiz bu bahçenin top-
rağını zenginleştirmektir. Çünkü 
biliyoruz ki hayalin olmadığı 
yerde, sonu tükenişe varan bir tek-
rar başlar” diye konuştu.

´ÇO&UKLARI E'EBİ 'EèERİ OLAN 
KİTAPLARLA TANIŞTIRMALI<IZµ

ERDOĞAN, hayal gücünün bes-
lenmesiyle ortaya yeni ihtimaller, 
dünyalar ve gerçeklikler çıktığını 
belirterek, “edebiyat, hayatı sey-
rettiğimiz bir penceredir. Çocuk-
lar, hayatla ilgili ilk izlenimlerini 
okudukları kitaplarla oluşturur-
lar. Edebi niteliği yüksek bir kitap, 
çocuğu sadece eğlendirmez, onu 
hayata da hazırlar. Çocuk okuya-
rak ana dilini yetkin kullanma-
yı öğrenir. Kelime dağarcığı geniş-
ledikçe ifade gücü kuvvetlenir. 
Soyut düşünme ve akıl yürütme 
gibi beceriler kazanır” açıklamala-
rında bulundu. AA
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Aile ve Sosyal +izmetler Bakanlıéı tarafından Kültür ve Turizm 
Bakanlıéı ev sahipliéinde Rami Kütüphanesi’nde Rami Çocuk ve 
Sanat Bienali düzenlendi. Etkinlikte konuşan Emine Erdoéan, 
´Ailelerimiz, çocuklarını Türk edebiyatına yöneltmeli ve 
güvenebilecekleri kahramanlara emanet etmeliµ dedi

YENİ Türkiye Eğitim Vakfına 
(YETEV) bağlı Palet Montesso-
ri Akademisi MATEPP tarafından 
bu yıl “Modern Dünyada Çocuk: 
Riskleri Anlamak, Potansiyeli 
Özgürleştirmek” temasıyla gerçek-
leştirilen “IV. Uluslararası Montes-
sori Zirvesi” İstanbul’da başladı. 
Boğaziçi Üniversitesi Albert Long 

Hall Kültür Merkezi’nde düzen-
lenen zirvede konuşan YETEV 
Mütevelli Heyeti Başkanı Necmed-
din Bilal Erdoğan, Kahramanma-
raş’ta yaşanan okul saldırısının 
eğitim camiası için derin bir üzün-
tü kaynağı olduğunu dile getir-
di. Erdoğan, “Bakanımızla cena-
ze gününde ziyaretimizi yaptık, 

ortak bir ifade vardı çocuklarımız-
la ilgili. ‘Cennet kuşu’ dedi anne-
leri, onlar inşallah cennet kuşu 
oldular.  Bu olay, bizim eğitimcile-
rimizin ne kadar önemli bir görev 
ifa ettiğini, bu toplumun ne kadar 
önemli birer kilometre taşı olduğu-
nu hatırlattı bize tekrar” ifadeleri-
ni kullandı. AA
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ÇOCUKLARA HİZMET
RAMİ’YE AÇIK DAVET

İSTANBUL’DA “IV. ULUSLARARASI 
MONTESSORİ ZİRVESİ” BAŞLADI

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN, BEYOĞLU’NDA 
BİR KAFEDE VATANDAŞLARLA SOHBET ETTİ

İSTANBUL’DA M7 Yıldız-Mahmutbey 
Metro Hattı’nın Mecidiyeköy-Çağlayan 
istasyonları arasındaki onarım çalışma-
sı nedeniyle seferlerde düzenleme yapıl-
dığı bildirildi. Tespitlerin ardından kalı-
cı onarım çalışmalarına geçileceğinin 
belirtildiği açıklamada, şu ifadelere yer 
verildi: “Gelişmeler sosyal medya hesap-
larımızdan ve web sitemizden düzenli 
olarak paylaşılacaktır. Çağlayan-Mahmut-
bey arasında Nurtepe İstasyonu aktarmalı 
olarak seferler gerçekleştirilecektir. Nur-
tepe-Mecidiyeköy arasında ücretsiz İETT 
seferleri ile ulaşım sağlanacaktır. Yıldız-
Mecidiyeköy arasında ise seferler normal 
düzeninde devam etmektedir. Çalışma 
tamamlanana kadar hattımızda gece met-
rosu seferleri Çağlayan-Mahmutbey istas-
yonları arasında yapılacaktır.” AA

TÜRK Hava Kuvvetlerinin akrobasi timi 
Türk Yıldızları, Çanakkale Kara Savaş-
ları’nın 111. yıl dönümü etkinlikle-
ri kapsamında Tarihi Gelibolu Yarıma-
dası’nda gösteri uçuşu gerçekleştirmeyi 
sürdürüyor. Akrobasi timinin gösterile-
ri adeta vatandaşları büyülerken, büyük 
ilgiyle karşılanıyor. Vatandaşlar uçak-
ların gövde gösterisini büyük bir coşku 
içinde alkışlayarak takip ediyor. AA
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CUMHURBAŞKANI Recep 
Tayyip Erdoğan, Beyoğ-
lu’nda bir kafeyi ziyaret 
ederek vatandaşlarla soh-
bet etti. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, Atatürk Havali-
manı Millet Bahçesi’nde 
düzenlenen “Ev Sahi-
bi Türkiye” İstanbul Kura 
Çekim Töreni’nin ardın-
dan Beyoğlu’nda bir kafeyi 
ziyaret etti. Erdoğan, bura-
da tokalaştığı vatandaşlar-
la sohbet etti, elini öpen 
çocuklara harçlık dağıt-
tı. Çocuklara ayrıca, Cum-
hurbaşkanlığı ekiplerince 
oyuncak hediye edildi. AA




